
3ROKOV  1993 - 2023

VÝROČNÁ SPRÁVA 2023

“ Svet vnímame inak, ale túžbu víťaziť máme rovnakú “.
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 Špeciálne olympiády Slovensko (ďalej len ŠOS) je občianske združenie, ktoré riadi šport osôb s intelektuálnym znevýhodnením 
v Slovenskej republike a má postavenie Národnej športovej organizácie schválenej Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu
 Slovenskej republiky dňa 7.11.2017. Pod názvom Slovenské hnutie Špeciálnych olympiád vzniklo dňa 19.1.1993 ako jeden z dvoch nástupcov 
Československého hnutia špeciálnych olympiád. Slovenské hnutie špeciálnych olympiád bolo dňa 3.3. 1993 registrované na Ministerstve 
vnútra Slovenskej republiky. Za člena Special Olympics International bolo prijaté v roku 1993. 

 Legislatívny rámec činností a povinností ŠOS vymedzujú Stanovy občianskeho združenia, schválené dňa 12.12.2017 a Zákon
 o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení. Stanovy v súlade so Zákonom č. 440/2015 Z. z. pod názvom 
Slovenské hnutie špeciálnych olympiád boli schválené Ministerstvom vnútra SR dňa 15.7. 2016.  Dňa 11.10. 2017 bolo schvaľovacím pro-
cesom na Valnom zhromaždení Slovenské hnutie špeciálnych olympiád premenované na Špeciálne olympiády Slovensko a doplnené 
Dodatkom č.1. dňa 15.7.2019.  Dodatok č.2 bol schválený dňa 23.12.2020. ŠOS sú samostatnou právnickou osobou s pôsobnosťou na 
celom území Slovenskej republiky. ŠOS ochraňujú svoju autonómnosť a autonómnosť svojich členov. Špecifické postavenie športu osôb 
s intelektuálnym znevýhodnením ochraňujú pred vplyvmi administratívnej, politickej, právnej, náboženskej, národnostnej, rasovej alebo 
ekonomickej činnosti, tak aby nebránili naplneniu poslania ŠOS a Special Olympics International.

OBSAH
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3. PREHĽAD OSTATNÝCH A ZAHRANIČNÝCH PROJEKTOV
4. PREHĽAD ĎALŠÍCH VYKONÁVANÝCH AKTIVÍT
5. ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV OBSIAHNUTÝCH V ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE  
6. PREHĽAD VÝNOSOV
7. PREHĽAD NÁKLADOV 
8. ZOZNAM FYZICKÝCH A PRÁVNICKÝCH OSÔB, KTORÝM ŠOS POSKYTLI  ZO SVOJHO ROZPOČTU PROSTRIEDKY PREVYŠUJÚCE 
5000€ A ÚČEL, NA  KTORÝ BOLI TIETO PROSTRIEDKY URČENÉ 
9. STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVÄZKOV 
10. NÁVRH NA POUŽITIE ZISKU, ALEBO VYROVNANIE STRATY
11. ZMENY VYKONANÉ V ZAKLADAJÚCOM DOKUMENTE A INÝCH PREDPISOCH 
12. ZMENY V ZLOŽENÍ ORGÁNOV 
13. UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO SKONČENÍ ÚČTOVNÉHO OBDOBIA

PRÍLOHY Špeciálnych olympiád Slovensko (ŠOS) 
PRÍLOHA Č. 1 – ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 2023
PRÍLOHA Č. 2 – VÝROČNÁ SPRÁVA SPECIAL OLYMPICS MARKETING, s.r.o. 2023

1. ÚVOD
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IDENTIFIKÁCIA ORGANIZÁCIE

Názov organizácie: ŠPECIÁLNE OLYMPIÁDY SLOVENSKO  (ďalej ŠOS) 
Právna forma: občianske združenie
Štatutárny zástupca:     Dominika Nestarcová - Prezidentka ŠOS
                                       Deň vzniku funkcie: 15.06.2021
                                     Zuzana Rehák Štefečeková  - Prezidentka ŠOS
                                    Deň vzniku funkcie: 03.06.2019
                                     Deň zániku funkcie: 15.06.2021

Eva Gažová  – Národná riaditeľka ŠOS
                                     Deň vzniku funkcie: 28.6.2016
            Deň vzniku funkcie: 18.04.2018
                                   Mgr. Eva Lysičanová - Prezidentka ŠOS
                                Deň vzniku funkcie: 19.1.1993
                                 Deň vzniku funkcie: 28.06.2016
                                     Deň zániku funkcie: 30.04.2019
Vznik: 19.1.1993 
IČO: 30811406
DIČ : 2020993205 
Bankové spojenie:  VÚB Banka, a.s.  SK72 0200 0000 0001 1623 5012 
   VÚB Banka, a.s  SK31 0200 0000 0013 5172 7951
Sídlo organizácie:   do 3.6.2020 - Blumentálska 13, 811 07 Bratislava
                               od 3.6.2020 – Trnavská cesta 37, 831 04 Bratislava, upravené v Stanovách ŠOS dodatkom č. 1, schváleného  MV SR  
   VVS/1-900/90-7681-8 dňa 15.7.2019.

Komunikačné údaje: mobil. +421 917 176 673 (Národná riaditeľka) 
E–mail: office@specialolympics.sk 
Webová stránka : www.specialolympics.sk 
Základné dokumenty: 
Stanovy ŠOS: http://specialolympics.sk/wp-content/uploads/Stanovy_%C5%A0OS.pdf

Partnerom verejného sektora Špeciálnych olympiád Slovensko je Advokátska kancelária Mrázovský & partners, s.r.o., so sídlom Marián-
ske námestie 2, 010 01 Žilina, IČO: 36855278.

AKREDITÁCIA ČINNOSTI NA ROK 2023/2024

Certificate of Accreditation

Special Olympics Slovakia

has been accredited until 31 December 2024 as a Special Olympics Program by Special Olympics, Inc. in accordance with the
Special Olympics Official General Rules to organize, conduct and promote Special Olympics sports training and athletic

competitions, to carry out related program activities, to raise funds for these purposes in the name of Special Olympics Slovakia,
and to use the name, logo, flag and other proprietary materials of Special Olympics in Slovakia in accordance with its Accreditation

License.

TIMOTHY P. SHRIVER, Ph.D.
Chairman

Special Olympics, Inc.

24 January 2023

Created by the Joseph P. Kennedy, Jr. Foundation for the Benefit of Persons with Intellectual Disabilities

;
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LOGO

Logo je zložené z piatich postavičiek, ktorá každá z nich predstavuje osobu športovca, trénera, rodiča, podporovateľa a dobro-
voľníka. Každá postava má 3 páry horných končatín, ktoré ako pripažené predstavujú osobu nešportujúcu, rozpažené predstavujú 
aktívneho športovca a vzpažené paže predstavujú úspešného športovca – víťaza. Vďaka spolupráci všetkých uvedených osôb 
dokážu Špeciálne olympiády napĺňať svoj cieľ. 

POSLANIE ŠOS

Špeciálne olympiády Slovensko sú akreditovaným programom Special Olympics International so sídlom vo Washington D.C., USA. Special 
Olympics International ako strešná celosvetová organizácia spája viac ako 6,5 mil. ľudí s intelektuálnym znevýhodnením z viac ako  194 
krajinách sveta.  Special Olympics International bolo založené v roku 1968 v americkom Chicagu. Zakladateľkou je  sestra prezidenta J.F. 
Kennedyho, pani Eunice Kennedy Shriverová. Dnes má Special Olympics International svoje organizácie aj vo všetkých 27-ich členských 
krajinách Európskej únie. Poslaním Špeciálnych olympiád Slovensko je zabezpečovať prípravu a súťaže v olympijských a neolympi-
jských športoch, organizovať Majstrovstvá Slovenskej republiky v poskytovaných športoch pre deti, mládež a dospelých s intelektuálnym 
znevýhodnením. Má výlučne právo zastupovať Slovenskú republiku na medzinárodných podujatiach organizovaných pod hlavičkou Spe-
cial Olympics. Organizačne a technicky zabezpečuje reprezentáciu Slovenska na medzinárodné podujatia a na Svetové hry Špeciálnych 
olympiád, ktoré sa konajú každé 2 roky. Poslaním je vytvárať pre osoby s intelektuálnym znevýhodnením stále nové a nové príležitosti na 
rozvíjanie svojich fyzických a intelektuálnych schopností. Poskytovať im príležitosť na preukázanie svojej odvahy, prežitie radosti, pocitu 
priateľstva a možností podeliť sa o úspech s rodinou, priateľmi a celou spoločnosťou. Špeciálne olympiády nie sú iba o športe. Poslaním 
je taktiež šíriť porozumenie a povedomie o športe osôb s intelektuálnym znevýhodnením. Filozofia Špeciálnych olympiád Slovenska je 
založená na presvedčení, že každý človek s intelektuálnym znevýhodnením je hodný toho, aby dostal rovnakú šancu na všestranný roz-
voj svojej osobnosti ako zdravý jedinec. Všetci máme rovnaké právo, ustanovené v Charte OSN, na život, na lásku aj na šport. Špeciálne 
olympiády Slovensko sa taktiež prostredníctvom svojich projektov starajú o športovcov s kombinovaným zdravotným znevýhodnením, 
zabezpečujú edukáciu a praktické cvičenia o zdravom životnom štýle, upovedomujú rodičov a spoločnosť o potrebe pohybových aktivít 
už v mladom, predškolskom veku a zabezpečujú inklúziu v športe prostredníctvom certifikovaných programov: zdraví športovci (FIT 5), 
Tréningový program motorických zručností (MATP), Mladí športovci (YA) a taktiež novým edukačným programom je Safeguarding (SG) o 
ochrane pred sexuálnym zneužívaním. Poslaním ŠOS je tiež propagovať a podporovať dobrovoľníctvo, sociálnu inklúziu a chrániť verejné 
zdravie. Ako národná športová organizácia uľahčujeme integráciu a sociálnu interakciu športovcom s intelektuálnym znevýhodnením. 
Prostredníctvom osvety informuje verejnosť o potrebe inklúzie.  Šport je emócia a vštepuje nám pocit hrdosti a úspešnosti.  Poslaním 
Špeciálnych olympiád Slovensko  je naučiť verejnosť, že šport je tá najkrajšia a najľahšia cesta inklúzie. Prostredníctvom športu vieme 
pozitívne vzdelávať a presvedčovať širokú verejnosť o potrebe akceptovať osoby s intelektuálnym znevýhodnením v našej spoločnosti.  
Náš svet je dnes viac rozdelený ako kedykoľvek predtým a vzájomná akceptácia nebola nikdy tak naliehavá. Poslanie a potreba inklúzie 
sú zhrnuté aj v nasledovných sloganoch.
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Special Olympics International: 

„Nechajte ma vyhrať a ak nemôžem vyhrať nechajte ma o to sa statočne pokúsiť“. 

Špeciálne olympiády Slovensko: 

„Svet vnímame inak, ale túžbu víťaziť máme rovnakú“.

Špeciálne olympiády sú najkomplexnejším programom podporujúci rozvoj osobnosti človeka s intelektuálnym znevýhodnením a jeho 
inklúziu v spoločnosti.  Nástrojom je šport - aplikovaný v tom najpozitívnejšom zmysle ako prostriedok všestranného telesného a men-
tálneho rozvoja. Šport zbližuje, pomáha prekonávať bariéry v myslení populácie a uspokojuje emocionálne potreby ľudí s intelektuál-
nym znevýhodnením. Špeciálne olympiády Slovensko na plnenie svojho poslania a úloh založili aj samostatný subjekt: Special Olympics 
Marketing, s.r.o. ako svoju stopercentnú dcérsku obchodnú spoločnosť. Spoločne majú za cieľ prostredníctvom marketingových aktivít 
získavať finančné a bartrové prostriedky na rozvoj športu osôb s intelektuálnym znevýhodnením. Prostredníctvom reklamných kampaní 
pozitívne zvyšovať povedomie a verejnoprospešnú mienku o športe a športovcoch s intelektuálnym znevýhodnením a inklúziu. Špeciálne 
olympiády Slovensko sú od roku 2021 držiteľmi živnostenských listín s oprávnením marketingových činností. Špeciálne olympiády Slov-
ensko zabezpečujú pozitívne PR a informujú mediálnu obec o činnosti a aktivitách ŠOS ako i o výsledkoch športovcov ŠOS, ktoré dosiahli 
doma a v zahraničí. Špeciálne olympiády Slovensko si zabezpečujú fotografický a obrazový kontent v spolupráci s externými fotografmi a 
kameramanom. Aj v roku 2023 sa nám aj vďaka  profesionálnemu písomnému, obrazovému a zvukovému materiálu podarilo zvýšiť nárast 
povedomia o športe osôb s intelektuálnym znevýhodnením pod značkou Špeciálne olympiády Slovensko.

ORGÁNMI ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO SÚ:

- VALNÉ ZHROMAŽDENIE ŠOS

Valné zhromaždenie je najvyšším zastupiteľským orgánom ŠOS. 

- PREDSEDNÍCTVO ŠOS

Predseda Predsedníctva je prezidentka ŠOS: 

Dominika Nestarcová - Prezidentka ŠOS, Deň vzniku funkcie: 15.06.2021
                                              
Členovia Predsedníctva ŠOS, zvolení na VZ dňa 15.06.2021 v Hoteli BRATISLAVA v Bratislave. Funkčné obdobie je 5 rokov. 

Peter Išpold, zástupca športovcov
Alena Išpoldová, rodinný príslušník zástupcu športovcov
Prof. PaedDr. Yvetta Macejková, PhD., odborník na šport osôb s intelektuálnym znevýhodnením
Mária Billíková, rozvoj športu detí a mládeže s intelektuálnym znevýhodnením (Západ)
Kristína Tischer Priczellová, biznis, marketing 
Alena Heribanová, médiá 
Zuzana-Rehák Štefečeková, športová osobnosť
Miriam Duchoňová, odborník na osoby s intelektuálnym znevýhodnením
Jana Černáková, právnička, advokátka, vzdala sa funkcie dňa 14.3.2023
Erika Bočeková, rozvoj športu detí a mládeže s intelektuálnym znevýhodnením (Východ)

Predsedníctvo Špeciálnych olympiád Slovensko
Bratislava. December 2023
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Štatutárny orgán: 

Dominika Nestarcová - Prezidentka ŠOS, Deň vzniku funkcie: 15.06.2021
Eva Gažová  – Národná riaditeľka ŠOS, Deň vzniku funkcie: 18.04.2018

Kontrolór
Michal Rebro – zvolený dňa 15.6.2021 na obdobie 2 rokov. Na VZ ŠOS dňa 15.6.2021 zvolený do funkcie kontrolóra na obdobie 6 rokov.

Predsedníctvo ŠOS zasadalo v priebehu roka 2023 v týchto termínoch: 23.05.2023 a 4.12.2023 v sídle Špeciálnych olympiád Slovensko, 
Trnavská cesta 37, 831 04 Bratislava. Na každom zasadnutí Predsedníctva sa zišiel počet členov v uznášaniaschopnom zložení, teda s 
nadpolovičnou účasťou. Zo zasadnutí Predsedníctva ŠOS boli spracované obsiahle zápisy: https://specialolympics.sk/o-nas/predsednic-
tvo-vz/ a sumár všetkých uznesení zo zasadnutí Predsedníctva ŠOS, bol do 15 dní zaslaný členom Predsedníctva. 

Dozorná rada ŠOS pracuje v zložení: Rudolf Tomka – člen, Eva Bieliková – člen, Silvia Paliderová bola členom do 15.6.2021.  Doplňujúca 
voľba člena Dozornej rady dňa 15.6.2021 na Valnom zhromaždení: František Graňo – člen. Predsedom je kontrolór Michal Rebro a Dozorná 
rada boli znovuzvolení  VZ ŠOS dňa 15.6.2021 na obdobie 6 rokov.

VALNÉ ZHROMAŽDENIE ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO (ĎALEJ VZ ŠOS) 

Zloženie, právomoci a povinnosti Valného zhromaždenia ŠOS (VZ ŠOS) sú v Stanovách ŠOS definované v článku 29. VZ ŠOS je najvyšší 
orgán ŠOS. Koná sa najmenej jedenkrát za kalendárny rok Čl. 29, bod 3. Valné zhromaždenie zvoláva prezidentka ŠOS. Ak o zvolanie val-
ného zhromaždenia písomne požiadajú členovia najmenej s jednou tretinou hlasov, alebo predsedníctvo ŠOS, alebo dozorná rada ŠOS, 
alebo si to vyžaduje mimoriadna situácia, je prezident povinný najneskôr do 30 dní od podania návrhu zvolať Mimoriadne valné zhro-
maždenie. Informáciu o konaní zasadnutia VZ ŠOS zverejní sekretariát ŠOS najmenej 15 dní pred dňom zasadnutia na webovej stránke 
ŠOS. Pozvánka, návrh programu Valného zhromaždenia a podklady na Valné zhromaždenie sa zasielajú osobám oprávneným zúčastniť 
sa na ňom najmenej sedem dní pred jeho konaním. 

Valné zhromaždenie Špeciálnych olympiád Slovensko
Bratislava. 29.5.2023

29. 5. 2023,  33. VALNÉ ZHROMAŽDENIE ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO

Zápis a Výsledky: 
https://specialolympics.sk/wp-content/uploads/Zapisnica_SOS_VZ_29_05_2023_pdf.pdf

Sekretariát ŠOS
Dominika Nestarcová – prezidentka 
Eva Gažová – národná riaditeľka
Martina Gogolová – športová riaditeľka 
Veronika Sedláčková – riaditeľka pre medzinárodné vzťahy
Jarmila Koteková – ekonóm
Špeciálne olympiády Slovensko pre rok 2023 neboli registrované pre príjem 2% z dane z príjmu
Za rok 2023 bol zverejnený zoznam členov o.z., ktorým mohli podporovatelia ŠOS zaslať svoje 2% alebo 3% z daní. ŠOS sa aj pre 
budúce obdobia zriekajú 2% alebo 3% daní v prospech svojich členov. 

Plán činnosti Špeciálnych olympiád v roku 2023. 
https://specialolympics.sk/wp-content/uploads/HARMONOGRAM-_03_2023_final.pdf

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII
2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023 2023

JANUÁR FEBRUÁR MAREC APRÍL MÁJ JÚN JÚL AUGUST SEPTEMBER OKTOBER NOVEMBER DECEMBER 

Cvičenie DoFE Cvičenie DoFE Cvičenie DoFE Cvičenie DoFE Cvičenie DoFE Cvičenie DoFE Cvičenie DoFE Cvičenie DoFE Cvičenie DoFE Cvičenie DoFE
Tréningy KARATE Tréningy KARATE Tréningy KARATE Tréningy KARATE Tréningy KARATE Tréningy KARATE Tréningy KARATE Tréningy KARATE Tréningy KARATE Tréningy KARATE
Tréningy TANEC Tréningy TANEC Tréningy TANEC Tréningy TANEC Tréningy TANEC Tréningy TANEC Tréningy TANEC Tréningy TANEC Tréningy TANEC Tréningy TANEC
Tréningy GYMNASTIKA Tréningy GYMNASTIKA Tréningy GYMNASTIKA Tréningy GYMNASTIKA Tréningy GYMNASTIKA Tréningy GYMNASTIKA Tréningy GYMNASTIKA Tréningy GYMNASTIKA Tréningy GYMNASTIKA Tréningy GYMNASTIKA
Tréningy TENIS Tréningy TENIS Tréningy TENIS Tréningy TENIS Tréningy TENIS Tréningy TENIS Tréningy TENIS Tréningy TENIS Tréningy TENIS Tréningy TENIS
výuka PLÁVANIE výuka PLÁVANIE výuka PLÁVANIE výuka PLÁVANIE výuka PLÁVANIE výuka PLÁVANIE výuka PLÁVANIE výuka PLÁVANIE výuka PLÁVANIE výuka PLÁVANIE

Projekt VOLEJBAL Projekt VOLEJBAL Projekt VOLEJBAL Projekt VOLEJBAL Projekt VOLEJBAL Projekt VOLEJBAL Projekt VOLEJBAL
Health Impact Health Impact Health Impact Health Impact Health Impact Health Impact Health Impact Health Impact Health Impact Health Impact Health Impact
Unifikované školy Unifikované školy Unifikované školy Unifikované školy Unifikované školy Unifikované školy Unifikované školy Unifikované školy Unifikované školy Unifikované školy Unifikované školy 

MATCode projekt MATCode projekt MATCode projekt MATCode projekt MATCode projekt MATCode projekt MATCode projekt MATCode projekt
Pomoc Ukrajina Pomoc Ukrajina Pomoc Ukrajina Pomoc Ukrajina Pomoc Ukrajina Pomoc Ukrajina Pomoc Ukrajina Pomoc Ukrajina Pomoc Ukrajina Pomoc Ukrajina Pomoc Ukrajina

31.1. FAMILY FORUM 
YA    pre Jozefská                                                
Bratislava 

7.2. FAMILY FORUM 
MATP pre               
Nové Zámky

15.3. MSR FLOORBAL  
Modra                           

? MSR TANEC  
Dansovia Bratislava

11.5. MSR BOCCIA 
Bratislava

Tlačová konferencia, 
Sľub výprava Berlín 
2023

14-18.7. YA                            
Mladí športovci            
Zvolen, Hotel Tenis       

18.-19. MSR ATLETIKA                  
Košice, TUKE štadión                             

4.10. MSR CYKLISTIKA              
Orechová Potôň 22.11. O pohár  ŠOS 

STOLNÝ TENIS Bytča  

MATP X-MAS Cup 
BOWLING 

17.-18.1. Kick Off 
meeting Volley EU+

19-22.2. Volley Camp 
Srbsko, EU+ projekt

16.3. MEDIA DAY  (NF) 
Mladí športovci        
USA visit - Bratislava

13.4. Athlete Board 
meeting - Zasadnutie 
Komisie športovcov    

MAJSTROVSTVÁ 
EURÓPY TRIATLON 
Šamorín 20.5. (18-
21/22.5)

9.-11.6. Head Of 
Delegation, Berlin 
WORLD GAMES BE ACTIVE WEEK EU

27.10. PLÁVANIE                       
O pohár ŠOS FTVŠ, 
Bratislava                          

Zasadnutie 
Predesedníctva ŠOS

25.11.-3.12.   
EURÓPSKY 
BASKETBALOVÝ      
TÝŽDEŇ

24.-27.1. MBZ           
Abu Dhabi, Projekt SOI 
Unifikované školy 

11.-12.2 Plávanie 
Putovný pohár 
Slovenského Raja org:  
ŠK Iglovia

9.3. SAFEGUARDING 
Seminár a Workshop 
Bratislava

19.-23.4. Safeguarding 
Seminar Talin, 
Estonsko

Zasadnutie 
Predesedníctva ŠOS 
Bratislava

12.-26.6.                 
Special Olympics                
WORLD GAMES Berlin 

26.-27.9. MSR FUTBAL  
Púchov

? Nórske Fondy 
Basketbalové 
podujatie 

Medzinárodný 
plavecký seminár                 
dátum : TBD, Írsko

27.2.-.3.3 Zakopané - 
ME zjazdové lyžovanie 
(náhrada Kazane)

MATCode Seminar 
Holandsko, 29.-31.3. 
EU+ 

Seminár pre Volleyball 
EU+

29.5. Valné 
zhromaždenie ŠOS 
Bratislava 

6.-8.10.   
Medzinárodný seminár 
a  MSR MODERNÁ 
GYMNASTIKA, Šamorín          

14.11. Unifikovaný 
Volejbal workshop  č.2

GALA EVENT ?          30. 
výročie založenia ŠOS       

28.3.-3.3. Opetaa, 
Estónskko - ME 
bežecké lyžovanie 
(náhrada Kazane)

Inkluzívny Unifikovaný 
kemp Volleyball EU+ 
Srbsko, 19.-22.2.

Sústredenie výprava 
Berlín po športoch

Sústredenie výprava 
Berlín po športoch

19.-22.10.               
Sport Conference, 
Torino

MSR v 
krasokorčuľovaní a 
rýchlorčuľovaní 

25.4. Unifikovaný 
Volejbal workshop č.1 
Bratislava

20.-28.5.       
EURÓPSKY      
FUTBALOVÝ  TÝŽDEŇ          

KAMPAŇ BERLIN KAMPAŇ BERLIN KAMPAŇ BERLIN
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2. PREHĽAD ŠPORTOVÝCH AKTIVÍT A VÝSLEDKOV, ZAHRANIČNÁ 
    REPREZENTÁCIA

Účasť: 6 účastníkov

28.2.2023 cestovali naši SPECIAL reprezentanti v bežeckom lyžovaní 
na preteky do Estónska, kde si zmerali sily s ďalšími 8 krajinami. Special 
Olympics Estonia sa skvele postarala o našich športovcov aj trénerov. 
Pripravili im krásne preteky a bohatý program. Na preteky ich dokonca 
prišiel povzbudiť aj prezident Estónska. Na Európske preteky v bežec-
kom lyžovaní boli pozvaní športovci, ktorí mali cestovať na zrušené 
Zimné Svetové hry Kazaň 2021.

Výsledky a fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/
eropske-preteky-v-bezeckom-lyzovani-otepaa-estonsko-2023/

Účasť: 6 účastníkov

Od 27.2. do 3.3. 2023 sa konali Európske preteky Špeciálnych olympiád v alps-
kom lyžovaní v poľskom Zakopanom. Slovensko dostalo pozvánku na toto význ-
amné podujatie pre športovcov, ktorí boli nominovaní na zrušené Zimné svetové 
hry Špeciálnych olympiád, ktoré sa mali konať v Kazani 2021. Za Slovensko sa v 
štartovom poli objavila Michaela Oravcová, Petra Vráblová, Michal Štubňa a Denis 
Knapčok. Trénermi boli Dana Oravcová a Mikuláš Štubňa. V Zakopanom im Spe-
cial Olympics Poland spravili neuveriteľný program. Okrem súťaží ich zobrali aj do 
športového múzea a postarali sa o všetko potrebné, aby sa naši športovci cítili ako 
v bavlnke.

EURÓPSKE PRETEKY ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD V BEŽECKOM LYŽOVANÍ, 
OTEPAA, ESTÓNSKO 2023

EURÓPSKE PRETEKY ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD V ZJAZDOVOM LYŽOVANÍ, 
ZAKOPANÉ, POĽSKO 2023

Výsledky a fotky z 
podujatia: https://spe-
cialolympics.sk/eu-
ropske-preteky-spe-
c i a l n y c h - o l y m p i -
ad-v-zjazdovom-lyzo-
vani-zakopane-pols-
ko-2023/
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MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO VO FLORBALE 2023, MODRA

Účasť: 50 účastníkov

15.3.2023 sa v Modre konali Majstrovstvá Slovenska Špeciálnych olympiád vo florbale 2023. Prihlásilo sa 6 družstiev z celého Slovens-
ka. Medzi súťažiacimi boli tímy z Mlynkov, Považskej Bystrice, Bytči, Rožňavy, Bratislavy a Modry. Počas turnaja bola v telocvični na ŽŠ 
Komenského 1 v Modre super atmosféra a športovci si užívali deň plný florbalu. Odohralo sa 7 zápasov v dvoch skupinách a z toho jedno 
super finále. Súťažilo sa v disciplíne 4 proti 4. Všetci odchádzali spojní a šťastní domov.

Výsledky a fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/majstrovstva-slovenska-specialnych-olympiad-vo-florbale-2023/

MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO V BOCCI 2023, BRATISLAVA

Účasť: 41 účastníkov

11.5.2023 sa v Bratislave konali Majstrovstvá Slovenska Špeciálnych olympiád v bocci. Tieto preteky hostila Špeciálna základná škola 
s materskou školou na Žehrianskej 9. Hlavná rozhodkyňa bola Linda Jančiová. Súťažilo sa v 3 disciplínach. Ženy a muži jednotlivci, dvojice 
a družstvá. Pretekov sa zúčastnilo 41 boccistov z celého Slovenska. 

Výsledky a fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/majstrovstva-slovenska-specialnych-olympiad-v-bocci-2023-bratislava/
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ŠPECIÁLNE OLYMPIÁDY SLOVENSKO HOSTILI OTVORENÉ MAJSTROVSTVÁ EURÓPY V TRIATLONE 2023, ŠAMORÍN

Účasť: 64 účastníkov

22. mája 2023, Šamorín – Viac ako 30 športovcov s intelektuál-
nym znevýhodnením z 11 krajín vrátane Slovenska sa zapojilo do 
Otvorených Majstrovstiev Európy Špeciálnych olympiád v triatlone. 
Boli súčasťou SPRINT Triatlonu Challenge Family v x-bionic sphere v 
Šamoríne a víťazmi sa v jednotlivých kategóriách stali reprezentanti 
z Izraela, Fínska, Holandska a Monaka.
V rámci SPRINT Triatlonu, ktorý tvorilo 750 m plávanie, 20 km 
cyklistika a 5 km beh, súťažili desiatky športovcov rôznych vekových 
kategórií a súčasťou podujatia boli Otvorené Majstrovstvá Európy 

Špeciálnych olympiád v triatlone. Viac ako 30 športovci s intelek-
tuálnym znevýhodnením sa medzi ,,zdravými“ triatlonistami nes-
tratili. ,,Vďaka spolupráci s x-bionic sphere a Challenge Family sme 
zorganizovali Otvorené Majstrovstvá Európy Špeciálnych olympiád 
v triatlone. Už vlani sme mali veľkú radosť z toho, že naši športovci 
zvládli tieto náročné preteky, tento rok sme mali ešte bohatšiu účasť 
zo zahraničia. Pricestovali k nám reprezentanti z USA, Guatemaly 
či Porto Rica. Sme radi, že súťaž sa nám darí rozvíjať a že môžeme 
súťažiť v takýchto inkluzívnych podmienkach,“ zhodnotila Martina 
Gogolová, Športová riaditeľka Špeciálnych olympiád Slovensko a ri-
aditeľka súťaže.
Medzi ženami najlepšie SPRINT Triatlon zvládla Gaia Della Gusta z 
Monaka s časom 1:24:21 h., v kategórii E muži to bol Wessel Ever-
loo z Holandska s časom 1:20:50 h., v kategórii D bol prvý Jaak-
ko Mikkonen z Fínska s časom 1:24:58 h. Kategóriu C jednoznačne 
ovládol Ron Beck z Izraela, s časom 1:11:46 h. – s týmto časom bol 
na majstrovstvách zároveň najúspešnejším športovcom s intelek-
tuálnym znevýhodnením, čo sa mu podarilo aj vlani. Slovenským 
športovcom s intelektuálnym znevýhodnením Petrovi Išpoldovi a 
Denisovi Knapčokovi sa tento rok nepodarilo získať medaile.
Video: https://www.youtube.com/watch?v=qBKZHwrGdqg&t=5s

Výsledky a fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/spe-
cialne-olympiady-slovensko-hostili-otvorene-majstrovstva-euro-
py-v-triatlone/
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HISTORICKY NAJVÄČŠIA VÝPRAVA SLOVÁKOV ODCESTOVALA NA SVETOVÉ HRY ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD V BERLÍNE 

Účasť: 76 účastníkov

Tlačová správa
12. júna 2023, Bratislava – V Berlíne sa už o niekoľko dní začnú 16. 
Svetové hry Špeciálnych olympiád. V 26 športoch tu bude súťažiť 
viac ako 7 000 športovcov s intelektuálnym znevýhodnením zo 
190 krajín sveta. Slovensko bude opäť súčasťou tohto vrcholového 
podujatia, reprezentovať nás bude vďaka organizácii Špeciálne 
olympiády Slovensko 38 športovcov v 12. športoch. Do Nemecka 
vládnym špeciálom odletela 76-členná výprava.
Svetové hry Špeciálnych olympiád v Berlíne budú najväčším in-
kluzívnym športovým podujatím na svete. Uskutočnia sa v Berlíne 
od 17. do 25. júna 2023 a zviditeľnia talent, schopnosti a úspechy 
športovcov s intelektuálnym znevýhodnením z celého sveta. Dnes 
na svetové hry odcestovala slovenská výprava, reprezentačné 
dekréty dostali športovci tesne pred odletom z rúk hlavného pilota a 
letušky v slávnostných uniformách Vládnej letky Ministerstva vnútra 
SR. ,,Na toto vrcholové podujatie sme sa zodpovedne pripravova-
li, urobili sme maximum pre to, aby naši športovci s intelektuálnym 
znevýhodnením mohli čo najlepšie reprezentovať Slovensko. Budú 
súťažiť v dvanástich športoch,“ priblížila Martina Gogolová, športová 
riaditeľka Špeciálnych olympiád Slovensko a vedúca výpravy. Konk-
rétne to bude v atletike, boccii, cyklistike, jazdectve, modernej gym-
nastike, plávaní, stolnom tenise, tenise, golfe, jazde na kolieskových 
korčuliach a v unifikovanom tenise, v unifikovanom stolnom tenise, 
v unifikovanom futbale a v unifikovanom volejbale, kde v tímoch hra-
jú športovci s intelektuálnym znevýhodnením s partnermi bez in-
telektuálneho znevýhodnenia.
Snaha nadviazať na úspechy z Abú Zabí
Na posledných svetových letných hrách Špeciálnych olympiád, 

ktoré boli v roku 2019 v Abú Zabí, sa našim reprezentantom podari-
lo vybojovať 35 medailí – šesť bronzových, sedemnásť strieborných 
a dvanásť zlatých. ,,Veríme, že sa nám na tieto úspechy podarí nad-
viazať. V Abú Zabí ma veľmi potešilo, že sme sa presadili v unifikova-
nom stolnom tenise, kde sme získali zlato a v unifikovanom volejbale, 
kde naši chlapci boli strieborní. To je inklúzia v praxi, spájať ľudí vš-
etkých inakostí,” hovorí Eva Gažová, národná riaditeľka Špeciálnych 
olympiád Slovensko. 16. Svetové hry Špeciálnych olympiád v Berlíne 
privítajú okolo 300 000 divákov, vypomáhať bude 22 000 dobro-
voľníkov.

Výsledky a fotky z podujatia: https://specialolympics.
s k / h i s to r i c ky - n a jvac s i a - vy p rava - s l ova kov - o d ce s tova -
la-na-svetove-hry-specialnych-olympiad-v-berline/

ATLETIKA

BOCCIA

FAKTY
12.6 - 26.6. 2023, výprava: 76 osôb.

12 športov: 
- atletika
- boccia
- cyklistika
- jazdectvo
- unifikovaný futbal
- golf
- moderná gymnastika
- kolieskové korčuľovanie
- plávanie
- tenis
- stolný tenis
-  unifikovaný volejbal
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CYKLISTIKA

GOLF

JAZDECTVO

UNIFIKOVANÝ FUTBAL
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GYMNASTIKA

KOLIESKOVÉ KORČUĽOVANIE

PLÁVANIE



2928

TENIS

STOLNÝ TENIS UNIFIKOVANÝ VOLEJBAL
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Slovenskí športovci Špeciálnych olympiád zviditeľnili Slovensko 
medailovými úspechmi. Slovensko môže byť hrdé na športovcov 
s intelektuálnym znevýhodnením. Svetové hry Špeciálnych olym-
piád, ktoré sa 26.6.2023 skončili v Berlíne, ukázali svetu, že pros-
tredníctvom športu je cesta k inklúzii najľahšia a najkrajšia. 7 000 
športovcov s intelektuálnym znevýhodnením zo 187 krajín sveta 
súťažilo v 26 športoch. Výprava Špeciálnych olympiád Slovensko 
priniesla domov 11 zlatých, 15 strieborných a 13 bronzových medailí, 
spolu 39 medailí. Vďaka organizácii Špeciálne olympiády Slovensko 
nás v nemeckom Berlíne reprezentovalo 51 športovcov s intelek-
tuálnym znevýhodnením a unifikovaných partnerov v 12. športoch, 
celá výprava mala historicky najväčší počet členov – až 76.
Vieme, že ideme dobrým smerom. V porovnaní s poslednými let-
nými hrami Špeciálnych olympiád bolo viac ako 80% našich reprez-
entantov zaradených do najvyšších výkonnostných kategórii. To 

znamená, že súťažili so svetovou špičkou a dokázali, že medzi túto 
svetovú špičku právom patria. Videla som všetkých športovcoch vo 
finálových súťažiach a som na ich výkony hrdá. Hovorí Dominika Ne-
starcová prezidentka Špeciálnych olympiád Slovensko. Medailová 
žatva Slovákov sa zapíše do histórie úspechov slovenského športu. 
11 zlatých, 15 strieborných, 13 bronzových, spolu 39 medailí. Veľkým 
úspechom boli tenisové výsledky. Thomas Sebastián Márton zan-
echal obrovskú pozitívnu stopu na kurtoch ako aj mimo nich. Jeho 
radosť z hry bola prenášaná aj na divákov. Stal sa najobľúbenejším 
športovcom celého športoviska, a nie len preto, že vyhral zlatú me-
dailu v dvojhre mužov a aj v tímovej unifikovanej súťaži, ale hlavne 
svojím prístupom a nezabudnuteľnou osobnosťou. Húževnatosť a 
bojovnosť kolektívnych športov ukázal ženský unifikovaný futbal a 
mužský unifikovaný volejbal. Oba tímy boli bronzové. V cyklistke v 
našom najpočetnejšom individuálnom športe aj napriek pádom sa 
nám darilo. Tu sa ukázala aj technická zručnosť našich cyklistov. Najúspešnejšou športovkyňou slovenskej výpravy je práve cyklist-

ka Veronika Mačková, ktorá všetky tri štarty premenila na zlato. 
Plávanie a atletika súťažili každý deň, bolo to veľmi náročné pre 
športovcov tak aj pre trénerov. Plavci priniesli domov 7 medailí. Stol-
ný tenis bol nabitý veľkými menami. Za Slovensko bojovali chlapci, 
dievčatá aj unifikovaná dvojica Šimon a Jonáš Jakušovci. Šimon 
vybojoval zlato a Kristína Piačková bronz v dvojhre. Spolu vybojo-
vali zlato vo štvorhre. Golf a kolieskové korčuľovanie mali premiéru. 
Golf v osobe Filipa Graňa a striebornej medaile.
Gymnastický kolektív si udržal svoj medailový štandard a všetky 
dievčatá si nesú domov vzácne kovy. Najúspešnejšou gymnastkou 
sa stala Ela Nemčeková s dvoma zlatými medailami. Jazdec na koni 
Andrej Ján Takáč v náročných podmienkach získal striebornú me-
dailu. V boccii mala premiéru najmladšia trénerka výpravy Domini-
ka Oravcová a jej zverenkyňa obsadila 6.miesto.
Športový súhrn dopĺňa Martina Gogolová športová riaditeľka 
Špeciálnych olympiád a vedúca výpravy Slovenska.

VÝSLEDKY NAŠICH ŠPORTOVCOV:
Atletika:
Adam Hudák: beh 400m 4.miesto, čas 1:02.37, beh 100m DSQ, 
štafeta 4x100m DSQ
Petra Vráblová: beh 100m 8.miesto, čas 0:20.63, skok do diaľky z 
miesta 4.miesto, výkon 1,62m, štafeta 4x100m DSQ
Ferko Ladislav: beh 200m 7.miesto, čas 00:28.60, skok do diaľky z 
miesta 2.miesto, výkon 2,46m, štafeta 4x100m DSQ
Veronika Ruščinová: beh 400m 7.miesto, čas 1:27.51, beh 200m 
7.miesto, čas 00:38.28, štafeta 4x100m DSQ
Trénerky: Erika Bočeková, Magdaléna Koniarová
Boccia:
Natália Širancová: Womens singles 6.miesto
Trénerka: Dominika Oravcová
Cyklistika:
Peter Išpold: 5km TT 3.miesto, čas 06:09.59, 25km RR 4.miesto, čas 
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46:59.07, 10km TT 2.miesto, čas 18:45.56
Denis Knapčok: 5km TT 1.miesto, čas 07:26.06, 2km TT 3.miesto, 
čas 04:51.01, 10km TT 2.miesto, čas 22:55.68
Michal Štubňa: 10km TT 5.miesto, čas 19:44.20, 25km RR DNF, 15km 
RR 4.miesto, čas 24:02.00
Veronika Mačková: 5km TT 1.miesto, čas 06:27.04, 10km TT 1.miesto, 
čas 20:26.49, 10km RR 1.miesto
Michaela Oravcová: 5km TT 7.miesto, čas 09:16.79, 10km TT 2.mies-
to, čas 27:50.47, 10km RR 5.miesto, čas 26:49.27
Lucia Talarčíková: 5km TT 6.miesto, čas 09:09.88, 10km TT 1.miesto, 
čas 25:50.90, 2km TT 4.miesto, čas 05:30.05
Tréneri: Mikuláš Štubňa, Dana Oravcová
Jazdectvo:
Andrej Ján Takáč: Level B (I)English Working Trails 4.miesto 85.000, 
Level B (I) English Equitation 2.miesto 70.000
Miroslav Šidlo: Level C (I) English Working Trails 4.miesto 68.750, Lev-
el C (I) English Equitation 5.miesto 57.500
Tréner: František Graňo

Futbal:
Unifikované ženké družstvo: Lenka Janičkovičová, Viktória Re-
brošová, Darina Horváthová, Kvetoslava Balážová, Mária Polhošová, 
Lea Sopóciová, Patrícia Mudráková, Lenka Mazúchová, Marína 
Štefániková, Zuzana Nina Nárožná, Zora Obertová: 3.miesto
Tréneri: Matej Španiheľ, Eva Jantáková, Jozef Švrhovný
Golf:
Filip Graňo: Level 4 Individual Stroke Play (9 hole) 2.miesto skóre 253
Tréner: Juraj Zvarík
Moderná gymnastika:
Ela Nemčeková: Level 1 Ribbon 1.miesto skóre 12.600, Level 1 Hoop 
2.miesto skóre 13.588, Level 1 Ball 4.miesto skóre 14.887, Level 1 Rope 
2.miesto skóre 14.550, Level 1 All Around 6.miesto skóre 54.800
Ela Grebečiová: Level 2 Rope 3.miesto skóre 12.938, Level 2 Ribbon 
2.miesto skóre 13.538, Level 2 Hoop 4.miesto skóre 14.625, Level 2 
Clubs 4.miesto skóre 13.062, Level 2 All Around 4.miesto skóre 57.950
Gizela Billíková: Level 4 Rope/Hoop 3.miesto skóre 13.337, Level 4 
Clubs 3.miesto skóre 12.275, Level 4 Ribbon 2.miesto skóre 13.675, 
Level 4 Ball 2.miesto skóre 13.338, Level 4 All Arounf 3.miesto skóre 
48.950
Trénerky: Emília Billíková, Mária Billíková
Kolieskové korčuľovanie:
Martin Hudaček: 500m 5.miesto čas 01:27.07, 1000m DSQ, 2x200m 
štafeta 4.miesto čas 01:21.18
Kristián Kopil: 500m 4.miesto čas 01:33.13, 1000m 2.miesto čas 
02:52.60, štafeta 4.miesto čas 01:21.18
Tréner: Miroslav Petruš
Plávanie:
Michal Hajducsek: 100m motýlik 2.miesto čas 01:10.73, 400m voľný 
štýl 2.miesto čas 04:46.34, štafeta 4x50m polohové preteky 5.mie-
sto
Rastislav Húsovec: 100m prsia 2.miesto čas 01:46.28, 200m prsia 
5.miesto čas 03:45.70, štafeta 4x50m polohové preteky 5.miesto
Vanda Kračunová: 200m voľný štýl 3.miesto čas 03:41.58, 100m 

voľný štýl 3.miesto čas 01:46.56, štafeta 4x50m polohové preteky 
5.miesto
Darina Krihová: 100m prsia 3.miesto čas 01:51.12, 200m prsia 2.mies-
to čas 04:11.99, štafeta 4x50m polohové preteky 5.miesto
Tréneri: Martin Kračun, Kristína Tischer Priczellová
Stolný tenis:
Šimon Jakuš: Unifikovaná štvorhra s UP Jonáš Jakuš 5.miesto, št-
vorhra s Kristína Piačková 1.miesto, dvojhra 1.miesto
Kristína Piačková: dvojhra 3.miesto, štvorhra s Šimon Jakuš 1.miesto
Trénerka: Jana Horváthová
Tenis:
Thomas Sebastián Márton: Dvojhra 1.miesto, Unifikovaná štvorhra s: 
David Šechny 4.miesto, Tímová unifikovaná súťaž Márton/Šechny/
Grondziová/Stará 1.miesto
Simona Grondziová: Dvojhra 4.miesto, Unifikovaná štvorhra s Lenka 
Stará 3.miesto, Tímová unifikovaná súťaž Márton/Šechny/Grondzio-
vá/Stará 1.miesto
Tréner: Peter Varhélyi
Volejbal:
Unifikované mužské družstvo: Branislav Miko, Adrián Ondič, Ras-
tislav Kotľár, Kristián Dunka, Tobias Pompa, Adam Čoma, Adam 
Nemergut, Ondrej Malachovský, Maxim Troščák a Šimon Reľovský: 

3.miesto
Tréneri: Ján Senko, Daniel Senko, Tomáš Senko
CELKOVÉ VÝSLEDKY NAŠICH ŠPORTOVCOV SI MÔŽETE POZ-
RIEŤ NA OFICIÁLNEJ STRÁNKE SVETOVÝCH HIER ŠPECIÁLNYCH 
OLYMPIÁD BERLÍN 2023. TU SÚ LINKY PRE KAŽDÝ ŠPORT:

Atletika: https://www.myeventum.com/athleticstrack a https://www.
myeventum.com/athleticsfield
Boccia: https://www.myeventum.com/bocce
Cyklistika: https://www.myeventum.com/cycling
Jazdectvo: https://www.myeventum.com/equestrian
Futbal: https://www.myeventum.com/football7aside
Golf: https://www.myeventum.com/golf
Moderná gymnastika: https://www.myeventum.com/gymnastics-
rhythmic
Kolieskové korčuľovanie: https://www.myeventum.com/rollerskating
Plávanie: https://www.myeventum.com/swimming
Stolný tenis: https://www.myeventum.com/tabletennis
Tenis: https://www.myeventum.com/tennis
Volejbal: https://www.myeventum.com/volleyball

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/svetove-hry-spe-
cialnych-olympiad-berlin-2023/ 
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MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD V ATLETIKE 2023

Účasť: 203 účastníkov

19.9.2023 sa tradične v Košiciach konali Majstrovstvá Slovenska 
Špeciálnych olympiád v atletike 2023. Tento rok boli tieto preteky 
s rekordnou účasťou. Na štart sa postavilo 115 pretekárov z celého 
Slovenska. Aj keď nám na pretekoch pršalo, ani jedného športovca 
to neodradilo od dobrej nálady a nadšenia zo športu. 
Pretekov sa zúčastnilo veľa reprezentantov Špeciálnych olympiád, 
ktorí sú veľkými vzormi pre našich mladých pretekárov. Výsledky 

pretekárov boli skvelé, možno aj vďaka úžasnej atmosfére, ktorá 
vládla na atletickom štadióne TUKE. Okrem pretekov si naši špor-
tovci mohli zmerať, tlak, BMI a naučiť sa správne čistiť zuby v stánku 
nášho partnera VŠZP.
Ďakujeme Technickej univerzite v Košiciach, ktorá nám každý rok 
dáva k dispozícii štadión na majstrovstvá Slovenska a najlepším 
dobrovoľníkom z SG Futurum Košice.

Výsledky a fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/majstro-
vstva-slovenska-specialnych-olympiad-v-atletike-2023/

MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD VO FUTBALE 2023

Účasť: 63 účastníkov

Po trojročnej prestávke sa 27.9. konali v Púchove Majstrovstvá 
Slovenska Špeciálnych olympiád vo futbale 2023. Špeciálne olym-
piády Slovensko so Slovenským futbalovým zväzom usporiadali 
tento majstrovský turnaj v Sport and Training Centre v Púchove.
Atmosféra na turnaji bola skvelá a športovci si zahrali skupinové 
zápasy, semifinále aj finále. 
Turnaj bol obohatený o súťaže zručností. Športovci z majstrovsti-
ev odchádzali šťastní, plní endorfínov a spokojní z dosiahnutých 
výsledkov. Najúspešnejším ženským tímom bol tím Žiliny, ktorý 
viedla Eva Jantáková a najúspešnejším mužským tímom bol tiež 

tím Žiliny pod vedením Jozefa Švrhovného.
Veľká vďaka patrí aj skvelým a profesionálnym 
rozhodcom SFZ a taktiež zdravotníckym dobro-
voľníčkam zo SZŠ Považská Bystrica.

Výsledky a fotky z podujatia: https://spe-
cialolympics.sk/majstrovstva-slovenska-spe-
cialnych-olympiad-vo-futbale-2023/
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MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD V CYKLISTIKE 2023

Účasť: 76 účastníkov

4.10. sa opäť v Orechovej Potôni konali Majstrovstvá Slovenska 
Špeciálnych olympiád v cyklistike 2023. Profesionálna trať Slovakia 
Ringu je najlepším miestom pre organizovanie Majstrovstiev Slov-
enska v tomto nádhernom športe. Pretekári mali výborné počasie 
a užívali si každú sekundu pretekov. Na trati na nich dávali „pozor“ 
dobrovoľníci z Akadémie policajného zboru a o hladkosť pretekov 
sa starali profi rozhodcovia zo Slovenského zväzu cyklistiky.

Výsledky a fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/majstro-
vstva-slovenska-specialnych-olympiad-v-cyklistike-2023/

MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD V KRASOKORČUĽOVANÍ A RÝCHLOKORČUĽOVANÍ 2023

Účasť: 76 účastníkov

Po troch rokoch sa 9. a 10. novembra konali Majstrovstvá Slovens-
ka Špeciálnych olympiád v krasokorčuľovaní a rýchlokorčuľovaní 
2023. Tento rok to boli Otvorené Majstrovstvá Slovenska, lebo 
na pretekoch sa zúčastnili aj športovci zo Špeciálnych olympiád 
Rakúsko a Špeciálnych olympiád Česká republika.
Vo štvrtok 9.11. sa konali Majstrovstvá Slovenska Špeciálnych 
olympiád v short tracku, kde sme mali mimoriadne vysokú účasť. 
Športovci medzi sebou pretekali v disciplínach 55m, 111m, 222m, 
333m, 500m, 777m a 1000m. Atmosféra na pretekoch bola skvelá 
a všetci boli nadšení. Pretekári si to užili a nabrali nové skúsenosti 
do ďalšej sezóny.
V piatok 10.11. sa konali Majstrovstvá Slovenska Špeciálnych olym-
piád v krasokorčuľovaní a svoje umenie predviedli naši športovci 
ale aj športovci z Rakúska či Čiech. Preteky boli krásne a užili si ich 
nielen športovci a diváci ale aj médiá, ktoré sa prišli pozrieť.
Pozrite si aká atmosféra vládla na pretekoch z fotiek od Stan-
islava Gužáka. A taktiež si pozrite výsledkovú listinu z MSR ŠO v 
rýchlokorčuľovaní a MSR ŠO v krasokorčuľovaní.

Výsledky a fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/ma-
jstrovstva-slovenska-specialnych-olympiad-v-krasokorculo-
vani-a-short-tracku-2023/
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3. PREHĽAD OSTATNÝCH A ZAHRANIČNÝCH PROJEKTOV

SPOLUPRÁCA S ATLETICKÝM ZVÄZOM BRATISLAVY STÁLE POKRAČUJE

Účasť: 1 účastník

Náš športovec Matej Kapiaš sa už pravidelne zúčastňuje atletických 
pretekov, ktoré organizuje Atletický zväz Bratislavy. Jeho nadšenie 
pre súťaženie je priam „nákazlivé“ a my mu držíme palce, aby sa 
stále takto zlepšoval.

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/spolupraca-s-atletic-
kym-zvazom-bratislavy-stale-pokracuje/

PUTOVNÝ POHÁR SLOVENSKÉHO RAJA V SPIŠSKEJ NOVEJ VSI

Účasť: 34 účastníkov

11.-12.2.2023 sa v Spišskej Novej Vsi konali plavecké preteky „Putovný 
pohár Slovenského raja.“ Tieto preteky organizoval športový klub 
Iglovia a Špeciálne olympiády boli ich inkluzívnou súčasťou! 
Až 34 našich športovcov si zasúťažilo a zažilo úžasnú atmosfé-
ru pretekov na východe Slovenska. Zo všetkých strán bolo počuť 
len chválu na tieto preteky. Spoluprácu medzi Iglovia a Špeciál-
nymi olympiádami zastrešoval Martin Kračun, ktorý svoju premiéru 
zvládol skvele. Ďakujeme Iglovia za váš inkluzívny prístup.

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/putovny-pohar-slov-
enskeho-raja-v-spisskej-novej-vsi/

Účasť: 110 účastníkov

17.03.2023 Bratislava – K mnohým podujatiam organizácie Špeciálne 
olympiády Slovensko patrí Deň mladých športovcov. Deti vo veku od 
2 do 12 rokov s aj bez intelektuálneho znevýhodnenia si športový deň 
opäť naplno užili v Športovej hale Elán. Čakali na nich rôzne zábavné 
disciplíny a športové výzvy. Všetko sa nieslo v medzinárodnom du-
chu. Špeciálne olympiády Slovensko (ŠOS) sa venujú športovcom s 
intelektuálnym znevýhodnením všetkých vekových kategórií. Pro-
gram Mladí športovci sa zameriava na deti už od dvoch rokov a jeho 
cieľom je naučiť ich základné športové zručnosti ako beh, kopanie, 
hádzanie, úchopy, chytanie a rovnováha.
,,Máme skúsenosť, že s farenými a zábavnými pomôckami sú pre deti 
tieto športové aktivity ešte atraktívnejšie. Teší ma, že na Dni mladých 
športovcov sme mohli znovu vytvoriť inklúziu a spoločne si zašpor-
tovalo viac ako 40 detí s a bez intelektuálneho znevýhodnenia. Mali 
sme tu aj mladých športovcov z Ukrajiny, ktorých podporujeme od 
vypuknutia konfliktu. Všetkým deťom pomáhali tiež dobrovoľníci z 
USA, boli to študenti zo strednej prestížnej školy Hotchkiss, ktorá 
nás podporuje v pomoci ukrajinským utečencom” povedala Eva 
Gažová, národná riaditeľka Špeciálnych olympiád Slovensko. Deti si 
podľa nej v rámci takýchto hier a tréningov osvoja aj schopnosť deliť 
sa, striedať sa, postupovať podľa pokynov a prostredníctvom športu 

DEŇ MLADÝCH ŠPORTOVCOV ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD 
SPOJIL SLOVENSKO, UKRAJINU A USA

vedia potom tieto zručnosti využiť aj v bežnom živote.
Šport patrí do života detí s intelektuálnym znevýhodnením – mnohí 
rodičia o tom nevedia. Program Mladí športovci pomáha deťom a 
mládeži nielen športovať, nabáda ich k tomu, aby mali možnosť vybrať 
si šport, ktorý im najviac vyhovuje a baví ich. ,,Pokiaľ zistia, že ich ne-
jaký šport baví a sú v ňom dobrí, môžu pokračovať ďalej, začlenia sa 
do cyklu tréningov a súťaží a tí najlepší majú možnosť pokračovať aj 
na medzinárodné podujatia. Mnohí rodičia, ktorí majú deti s autizmom, 
Downovým syndrómom či iným intelektuálnym znevýhodnením čas-
to nevedia, že práve cestou športu by sa mohli oveľa lepšie rozvíjať. 
Radi im však poskytneme všetky informácie a oboznámime ich s tým, 
ako by sa mohli stať súčasťou našej organizácie,” doplnila Eva Gažová. 
V Špeciálnych olympiádach Slovensko oslavujú 30 výročie založenia, 
v súčasnosti majú vyše 2 000 členov a venujú sa až 22 športom.

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/den-mladych-sportov-
cov-specialnych-olympiad-spojil-slovensko-ukrajinu-a-usa/
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ŠPECIÁLNE OLYMPIÁDY SÚČASŤOU ŠKOLSKÝCH MARATÓNSKYCH HIER

Účasť: 8 účastníkov

30.3.2023 dostali Špeciálne olympiády Slovensko možnosť 
sa zúčastniť na veľkom športovom podujatí s názvom Školské 
maratónske hry. Za Špeciálne olympiády nás reprezentoval tím zo 
Spojenej školy internátnej Bytča a boli perfektní!!!! 5 športovcov 
Špeciálnych olympiád Slovensko pod vedením Ivany Jánošíkovej a 
Patrície Hrobárikovej si užili deň plný športovania, radosti, smiechu 
ale aj tímového ducha. Spolu s nimi pretekalo ďalších 30 škôl a naši 
športovci sa medzi nimi nestratili.. Ďakujeme BE COOL za pozvanie. 
A veľká vďaka patrí úžasným trénerkám Ivke a Paťke :).

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/specialne-olympi-
ady-sucastou-skolskych-maratonskych-hier/

SÚSTREDENIE ATLÉTOV PRED SVETOVÝMI HRAMI ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD

Účasť: 6 účastníkov

V Košiciach sa v dňoch 14.-16.4.2023 konalo sústredenie atlétov 
nominovaných na Svetové hry Špeciálnych olympiád. Tím bol v 
zložení Petra Vráblová/ beh, skok do diaľky/, Veronika Ruščinová/ 
beh/, Ladislav Ferko/ beh, skok do diaľky/ a Adam Hudák/ beh/ sa 
pripravoval pod vedením profesionálneho trénera Štefana Bendu-
lu a trénerov Špeciálnych olympiád Slovensko Magdy Koniarovej a 
Eriky Bočekovej. Tréningy prebiehali dvojfázovo a boli zamerané na 
koordináciu, techniku a kondičnú prípravu. Časť tréningov prebie-

hala v atletickej hale a na atletickom ovály, ktorý poskytlo mesto 
Košice, časť tréningov prebiehala v telocvični, ktorú poskytlo ŠKP 
ILYO Taekwondo. Počas troch dní dostali naši atléti poriadne do 
tela a preto im dobre padla aj záverečná regenerácia vo welness. 
Popri spoločnom športovaní si mali možnosť mladí športovci zah-
rať spoločne bowling a utužiť atletický kolektív.
Sústredenie malo za cieľ ukázať športovcom ako by mala ich prípra-
va pokračovať , položiť základy úspešného vystúpenia a dôstojnej 
reprezentácie na Svetových hrách.

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/sustredenie-atle-
tov-pred-svetovymi-hrami-specialnych-olympiad/

SÚSTREDENIE CYKLISTOV PRED SVETOVÝMI HRAMI ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD

Účasť: 6 účastníkov

Naši cyklisti sa pred Svetovými hrami poctivo pripravovali na sústre-
dení aj v domácich podmienkach. Spoločné sústredenie absolvova-
li v Bratislave a hodnotili ho veľmi pozitívne. Zladili sa medzi sebou 
ako tím a najazdili veľa kilometrov. Skúsili si mnohé technické veci 
a doladili posledné detaily. Sústredenie viedol hlavný tréner Mikuláš 
Štubňa a trénerka Dana Oravcová. Sústredenia sa zúčastnili cyklisti: 
Michal Štubňa, Peter Išpold, Denis Knapčok a cyklistky Veronika 
Mačková, Michaela Oravcová a Lucia Talarčíková.

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/sustrede-
nie-cyklistov-pred-svetovymi-hrami-specialnych-olympiad-ber-
lin-2023/
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SÚSTREDENIA PRED SVETOVÝMI HRAMI ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD BERLÍN 2023

Účasť: 28 účastníkov

Pred Svetovými hrami Špeciálnych olympiád Berlín 2023 sa veľa špor-
tovcov pripravovalo na sústredenia. Okrem atlétov a cyklistov, 
o ktorých sme už písali sa zúčastnili sústredenia aj jazdci, futbalistky, 
tenisti, boccistka a golfista. Naši jazdci Miroslav Šidlo a Andrej Ján 
Takáč pod vedením trénera Feriho Graňa striedali destinácie a skúšali 
si rôzne ranče.
Futbalistky sa stretli v Púchove, kde sa spolu pod vedením troch 
trénerov, Evy Jantákovej, Mateja Špeaniheľa a Jozefa Švrhovného 
ladili posledné detaily hry. Sústredenia sa zúčastnili športovkyne: Len-
ka Janičkovičová, Viktória Rebrošová, Darina Horváthová, Kvetoslava 
Balážová, Mária Polhošová a Lea Sopóciová. Z unifikovaných part-
neriek sa zúčastnili: Patrícia Mudráková, Lenka Mazúchová, Marína 
Štefániková, Zuzana Nina Nárožná a Zora Obertová.
Sústredenie našej boccistky Natálii Širancovej prebiehalo spo-
lu s našou cyklistkou Michaelou Oravcovou. Obe boli pod vedením 
kondičného trénera a venovali sa reakčným schopnostiach, kondícii 
a sile.
Golfista Filip Graňo sa pripravoval na Táloch.
Posledné sústredenie bolo v Bratislave a mali ho tenisti pod vedením 
Petra Varhélyiho. Na sústredení boli športovci Thomas Sebastián 
Márton, Simona Grondziová a unifikovaní partneri Lenka Stará a Da-
vid Šechny.
Moderné gymnastky prípravu absolvovali na domácej pôde v do-
movskom klube ARABESKA. Ku ktorým sa pridala aj moderná gym-
nastka  z Bratislavy Ela Grebečiová. Za ušetrené finančné prostried-
ky Špeciálne olympiády Slovensko moderným  gymnastkám uhradili 
súťažné dresy pre každú individuálnu disciplínu. Ich unikátnym preve-
dením upútali pozornosť rozhodcov aj divákov.

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/sustrede-
nia-pred-svetovymi-hrami-specialnych-olympiad-berlin-2023

SÚSTREDENIE FUTBALISTIEK

SÚSTREDENIE JAZDCOV NA KONI

SÚSTREDENIE GOLFISTU

ZABEZPEČENIE SÚŤAŽNÝCH DRESOV
PRE GYMNASTKY
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SÚSTREDENIE TENISTOV

SÚSTREDENIE PLAVCOVSÚSTREDENIE BOCCISTKY INKLUZÍVNA NÁVŠTEVA KEMPU
Marianka. August 2023

BEH NADÁCIE KIA, INKLÚZIA V POHYBE

Účasť: 13 účastníkov

13.5.2023 organizovala nadácia KIA parádny deň plný radosti, pohy-
bu a inklúzie. Peniaze, ktoré bežci „vybehali“ putovali vďaka Nadácii 
KIA na Špeciálne olympiády Slovensko. A bolo ich až 13 000! 
Ďakujeme z celého srdca. #stespecial

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/beh-nada cie-kia-in-
kluzia-v-pohybe/
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EURÓPSKY FUTBALOVÝ TÝŽDEŇ ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO 2023

Účasť: 334 účastníkov

Tento rok sa na Európsky futbalový týždeň prihlásilo rekordný počet 
organizácií, športovcov a trénerov. Z 19tich zapojených organizácií, 
bolo až 334 členov Špeciálnych olympiád Slovensko a z toho 111 žien! 
Máme z tohto projektu veľkú radosť. Špeciálne olympiády Slovens-
ko poslali každému zapojenému jednotlivcovi tričko. Futbal je stále 
najobľúbenejší kolektívny šport a vidno to aj z fotiek. 

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/europsky-futbalo-
vy-tyzden-specialnych-olympiad-slovensko-2023/

POMLÉ RUN

Účasť: 12 účastníkov

Špeciálne olympiády Slovensko a Pomlé Run a vytvorili krásne spo-
jenie. Pomlé Run sú preteky naozaj pre každého a vytvorili tak prie-
stor aj pre nás, športovcov s intelektuálnym znevýhodnením.
Tento rok sa konal už 10. ročník a my sme na ňom mali bohaté 
zastúpenie. 8.5.2023 sa na štartovú čiaru postavili: Róbert Tomeček, 
Lukáš Vosátko, Filip Sedláček, Matej Kapiáš, Alex Velický, Júlia Abso-
lonová a Kristína Vráblová. Všetci športovci si užili skvelú atmosféru 
pretekov, úžasných moderátorov, endorfíny zo športovania, ocene-
nie a potlesk na konci pretekov. Veľká vďaka patrí organizátorom 
tohto podujatia.

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/pomle-run/
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NA KIDS RUN V ŠAMORÍNE AJ NÁŠ FILIP SEDLÁČEK

Účasť: 1 účastník

20.5. 2023 sa v Šamoríne konali veľké triatlonové preteky The Chal-
lange Family, ktorého bol súčasťou aj naše Otvorené majstrovstvá 
Európy Špeciálnych olympiád v triatlone. Tieto preteky mali veľa rô-
znych kategórií a jednou z nich bol aj Kids Run, ktorého sa zúčastnil 
náš športovec Filip Sedláček. Odbehol 750m a radosť v cieli bola 
obrovská :). Gratulujeme Filip!

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/na-kids-run-v-samo-
rine-aj-nas-filip-sedlacek/

NA ANGLIČÁKU AJ ŠPECIÁLNE OLYMPIÁDY SLOVENSKO

Účasť: 15 účastníkov

V čase, keď bola slovenská reprezentácia na Svetových hrách 
Špeciálnych olympiád v Berlíne, nezaháľali ani ostatní športov-
ci doma a pretekali na skvelom športovom podujatí Angličák. Za 
Špeciálne olympiády sme tam mali „vysunutého pracovníka“ Ras-
tislava Sedláčka.
Anglinčáku sa zúčastnilo 15 športovcov Špeciálnych olympiád 
Slovensko na trati 1 a 2 km. Športovci si skvelo užili beh s rôznymi 
prekážkami na zemi, vo vode a vzduchu. Všetci šťastní a bez zranení 
dobehli do cieľa. Už teraz sa tešíme na Angličák 2024 :)
Ďakujeme organizátorom za to, že už druhý rok sme súčasťou toho-
to skvelého podujatia.

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/na-anglicaku-aj-spe-
cialne-olympiady-slovensko/

MICHAL ŠTUBŇA NA LETAPE SLOVAKIA 2023!

Účasť: 2 účastníci

Michal Štubňa sa aj so svojim bratom-trénerom Mikulášom Štubňom 
zúčastnili na prestížnom cyklistickom podujatí LEtape Slovakia 2023. 
Zvládli spolu 112km za 4:28:46. Miško tak urobil dobré meno Špeciál-
nym olympiádam Slovensko a my sa z jeho úspechu veľmi tešíme. 
Veľká vďaka patrí organizátorom tohto podujatia za ich inkluzívny 
prístup k športu.

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/michal-stubna-na-le-
tape-slovakia-2023/
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#REŠPEKT RUN AJ SO ŠPORTOVCAMI ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO

Účasť: 9 účastníkov

Telekom Night Run nás oslovil, či si naši športovci nechcú ísť zabehať 
#Rešpekt Run. A to, že naši športovci milujú preteky je jasné aj z ich 
rýchlosti prihlásenia sa aj z fotiek. Kto mohol sa zúčastnil a užil si tak 
super atmosféru týchto bežeckých pretekov. Naši športovci sa tam 
stretli so zaujímavými ľuďmi a prežili krásne športové poobedie.
Gratulujeme všetkým zúčastneným a tešíme sa na vás na ďalších 
pretekoch – Majstrovstvách Slovenska Špeciálnych olympiád v at-
letike 2023.

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/res-
pekt-run-aj-so-sportovcami-specialnych-olympiad-slovensko/

Účasť: 89 účastníkov

V dňoch od 14.-17. júla 2023 sa vo Zvolene v Hoteli Tenis uskutočnilo 
Tréningové sústredenie mladých športovcov na ktorom sa zúčast-
nilo 14 športovcov s intelektuálnym znevýhodnením vo veku 4 až 
8 rokov, 6 unifikovaných partnerov rovesníkov, 2 deti s autizmom z 
Ukrajiny a 2 športovci Špeciálnych olympiád ako asistenti trénera 
Michaela Oravcová a Marek Varga účastníci projektu MBZ – His 
Highness Sheikh Mohammed Bin Zayed Al Nahyan Foundation.
Program sústredenia bol plný športových zručností. 

SÚSTREDENIE MLADÍ ŠPORTOVCI ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO 2023

Doobeda v telocvični prebiehal Program Mladí športovci a v druhej 
rannej časti sebe-obrana, karate a základy gymnastickej prípravy. 
V popoludňajších hodinách sme strávili dve hodiny v bazéne, kde 
sa športovcov venovali profesionálne trénerky zo Special Stars a 
tréneri dobrovoľníci. Vo večerných časoch prebiehali pre rodičov 
a dobrovoľníkov prednášky: Safeguarding – Ochrana pred sex-
uálnym zneužívaním, Sexuálna výchova detí s intelektuálnym 
znevýhodnením od 6 rokov a Edukačná prednáška k programu 
Mladí športovci Špeciálnych olympiád. Prínosom bola návšteva 
partnerského subjektu Všeobecnej zdravotnej poisťovne, a.s., 
ktorej pracovníci ukázali malým i mladým športovcom s down-
ovým syndrómom ako správne čistiť zuby, ako sa starať o črevnú 
flóru, dozvedeli sa o fyzioterapeutických cvičeniach na správnu 
chôdzu, držanie tela a ohybnosť chodidla. Tréneri i rodičia absol-
vovali diagnostiku na prístroji na meranie telesného tuku a objemu 
svalstva. Dňa 17. júla 2023 sa uskutočnil Challenge Day, na ktorom 
športovci predviedli všetky naučené športové zručnosti za čo boli 
odmenení medailami a vecnými cenami. Dobrovoľníci z projektu 
MBZ – 8 študentov stredných škôl absolvovali všetky športové i 
vzdelávacie aktivity. Sústredenie naplnilo svoj význam pre špor-
tovcov, pre dobrovoľníkov aj pre rodičov v edukácií a podpore vyt-
várania klubov a komunitných aktivít. Podujatia sa zúčastnili pod-
porovatelia projektu, predstavitelia US Embassy Slovakia a Jana 
Žitňanská, poslankyňa NRSR. Plavecké pomôcky boli zakúpené 
z grantu Nadácie ZSE a Nadácie KIA. Ďakujeme.

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/sustredenie-mla-
di-sportovci-specialnych-olympiad-slovensko-2023/
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5.ROČNÍK MATP CAMP & CHALLENGE DAY 2023 A VZDELÁVACÍ SEMINÁR TRÉNEROV MATP

Účasť: 32 účastníkov

Projekt MATP/MATCODE je financovaný Európskou úniou z pro-
gramu Erasmus+ a Špeciálnymi olympiádami Slovensko z príspe-
vku podpory MSVVŠ SR.

5. ročník MATP sústredenia a Challenge Day spolu so Seminárom 
pre trénerov sa uskutočnil v Salamandra Resort a Hotel od 12. do 
14.9. 2023. 35 účastníkov tréningového pobytu, z toho 9 športov-
cov s viacnásobným zdravotným znevýhodnením, absolvovali 4 
tréningové jednotky na suchu i vo vode. 10 trénerov a 9 dobro-
voľníkov spolu so 4 lektormi teoreticky aj prakticky vyedukovali 4 
nových trénerov MATP. Gratulujeme. Tréneri budú svoje naučené 
zručnosti Trénera MATP odovzdávať športovcom ďalej vo svojich 
školách, kluboch a komunitách.

Novinkou sústredenia bol „AIR FOOTBALL“ a art terapia za vede-
nia certifikovanej arteterapeutky. Športovci tak zažili radosť aj zo 
spoločnej maľovanej tvorby. 5 športovcov Leo, Alex, Viktor, Michal 
a Marcel si odniesli Certifikát s poďakovaním za ich pravidelnú účasť 
na tréningoch a účasť na všetkých 5. ročníkoch tréningových sús-
tredení. Do programu MATP sa aktívne zapojili aj 4 noví športovci 
Marcela, Kristína, Paťko a Andrej.

Záverečný Challenge DAY bol dôkazom toho ako pravidelný tréning 
a súťaživá atmosféra dopomáha športovcom vydať zo seba to na-
jlepšie. Športovci za svoje výkony na suchu aj v bazéne získali zlaté 
medaily a vecné ceny Špeciálnych olympiád Slovensko.
Program MATP je športový program rozvíjajúci 6 vybraných mo-
torických zručností u športovcov s viacnásobným zdravotným 

znevýhodnením. Je jedinečnou príležitosťou predviesť svoj najlepší 
osobný výkon a je dôkazom toho, že šport je pre všetkých. Špeciálne 
olympiády Slovensko sú od roku 2019 držiteľom licencie a vďaka 
tímu hlavných trénerov, rodičovských iniciátorov a dobrovoľníkov sa 
tento program rozvíja vo viacerých mestách Slovenska. Ďakujeme 
za organizáciu hlavným trénerom MATP.

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/5-rocnik-matp-camp-
challenge-day-2023-a-vzdelavaci-seminar-trenerov-matp/

4. ROČNÍK O POHÁR ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO V PLÁVANÍ 2023

Účasť: 114 účastníkov

27.10.2023 sa na Fakulte telesnej výchovy a športu UK Bratislava 
konal 4. ročník O pohár Špeciálnych olympiád Slovensko v plávaní. 
Hlavnou rozhodkyňou a spoluorganizátorkou bola pani profesor-
ka Yvetta Macejková, ktorá svojimi bohatými skúsenosťami viedla 
preteky. Športovci prekonávali jeden rekord za druhým a vytvorili 
nezabudnuteľnú atmosféru pretekov. Okrem výborných rozhod-
cov sa o našich športovcov starali aj dobrovoľníci z MetLife, ktorí 
prispeli svojou pomocou a dobrou náladou k tejto super atmosfére. 
Veľmi pekne im za to ďakujeme. Všetci športovci, tréneri aj rodičia 
odchádzali z pretekov spokojní a plní nových zážitkov. Nevieme sa 
už dočkať ďalšieho ročníka.

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/4-rocnik-o-pohar-
specialnych-olympiad-slovensko-v-plavani-2023/
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2. ROČNÍK O POHÁR ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD V STOLNOM TENISE 2023

Účasť: 52 účastníkov

22.11.2023 sa v Bytči konala súťaž 2.ročník O pohár Špeciálnych 
olympiád Slovensko v stolnom tenise. Minulý rok túto súťaž veľmi 
úspešne organizovala Ivana Jánošíková a tento rok jej nič neosta-
la dlžná nová organizátorka Patrícia Hrobáriková, ktorá to zvládla 
rovnako skvele. Športovci súťažili v ôsmich kategóriách a každú 
hru si doslova užívali. Atmosféra na Spojenej škole internátnej 
bola priateľská a uvoľnená. Športovci si vybojovali medaily, stužky, 
poháre a vecné ceny :). Veľká vďaka patrí rozhodcom a spoluorga-
nizátorom, za super spoluprácu. 

Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/2-rocnik-o-pohar-
specialnych-olympiad-v-stolnom-tenise-2023/

PRAVIDELNÉ ŠPORTOVÉ AKTIVITY 

Účasť: 250+ účastníkov

Špeciálne olympiády Slovensko v roku 2023 pokračujú v externej 
športovej činnosti a v zakladaní nových športových klubov. 

-  Atletické tréningy   -  Tenis 
- Plavecké tréningy   -  Spoločenské tance
- Gymnastické tréningy   - Karate
- Volejbalové tréningy    - Mladí športovci
- Záujmový šport, a iné.
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ZAHRANIČNÉ PROJEKTY
UNIFIED VOLLEYBALL SPIKES 
AJ ZA ÚČASTI ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO SA
TVORILI NOVÉ PRAVIDLÁ UNIFIKOVANÉHO VOLEJBALU

17.-18.1.2023 sa v holandskom Amsterdame stretla pracovná sk-
upina zastúpená krajinami: Slovensko, Rakúsko, Poľsko, Srbsko, 
Taliansko a Holandsko pre unifikovaný volejbal Special Olympics a 
pracovala na tvorbe nových pravidiel pre tento krásny šport. Stret-
nutie s názvom Unified Volleyball Spikes bol veľmi dobre pripravené 
a naučili sme sa tam veľa nového. Špeciálne olympiády zastupovala 
športová riaditeľa Martina Gogogolová, Veronika Sedláčková, ktorá 
zodpovedá za koordináciu tohto projektu a Dominika Nestarcová, 
ktorá  vďaka svojim bohatým skúsenostiam z volejbalu a spo-
lupráce so Slovenskou Volejbalovou Federáciou  výraznou mierou 
ovplyvnila vývoj a priebeh tvorby nových pravidiel. Tvorba tých-
to pravidiel spočívala v zapojení unifikovaných partnerov do mix 
volejbalového tímu. Tento projekt pokračoval praktickou časťou v 
dňoch 19. – 23. 2. 2023 sústredím v meste Zrenjanin v Srbsku. Teo-
retické pravidlá sa testovali na 3 dňovom workshope. Za Špeciálne 
olympiády sa zúčastnili aj dvaja tréneri: Martin Nemec a Daniel Sen-
ko a dvaja unifikovaní športovci a jeden športovec s intelektuálnym 
znevýhodnením zo Starej Ľubovne. Súčasťou projektu, boli aj dva 
workshopy s názvom Multiplier event I. a II. V dňoch 12. – 13. sep-
tembra sa v Ríme analyzovali a finalizovali výstupy z workshopu  a 
vyvrcholením bolo medzinárodné stretnutie v Bratislave v dňoch 5. 
-6. decembra, kde sa definitívne vytvorili základy pre pravidlá uni-
fikovaného volejbalu: Unified Volleyball Coaching Guide - Jednotná 
príručka trénera. 
Fotky z podujatia: https://specialolympics.sk/v-holand-
sku-sa-aj-za-ucasti-specialnych-olympiad-slovensko-tvori-
li-nove-pravidla-unifikovaneho-volejbalu/

Unified Volleyball Spikes | LogoSpecial Olympics

Zrenjanin, Srbsko. Február 2023

1. Multiplier Event, Modra. Marec 2023

Bratislava, Slovensko. December 2023

Rím, Taliansko. September 2023

2. Multiplier Event, Slovenská Ľupča. November 2023

Amsterdam, Holandsko. Január 2023
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INKLÚZIA DETÍ S VIACNÁSOBNÝM ZDRAVOTNÝM ZNEVÝHOD-
NENÍM PROSTREDNÍCTVOM ŠPORTU / INCLUSION TROUGH 
SPORT FOR CHILDREN WITH DEVELOPMENTAL DISABILITIES

Špeciálne olympiády Slovensko boli aj v roku 2023 súčasťou 
3. ročného projektu: Inklúzia detí s viacnásobným zdravotným 
znevýhodnením prostredníctvom športu / Inclusion trough sport for 
children with developmental disabilities pre regionálnu spoluprácu 
financovanú Islandom, Lichtenštajnskom a Nórskom prostredníct-
vom EHP a Nórskych grantov. Tento projekt je určený predovšetkým 
na rozvoj nového športu v rámci Špeciálnych olympiád Slovensko – 
basketbalu a basketbalových zručností  a Family Health Fora. Family 
Health Forum poskytuje rodinám a opatrovateľom ľudí s intelektuál-
nym znevýhodnením priestor, aby sa zapojili do kontaktu so zdravot-
níkmi, komunitnými lídrami a poskytovateľmi sociálnych služieb. 
MEDIA NEWS Norway Grants - každý mesiac sme na našej web 
stránke informovali o projektových aktivitách formou mediálnych 
správ: 

https://specialolympics.sk/norske-fondy-1-media-sprava/
https://specialolympics.sk/norske-fondy-2-media-sprava/
https://specialolympics.sk/norske-fondy-3-media-sprava/
https://specialolympics.sk/uspechy-inkluzivneho-sportoveho-klubu-vitaz-succes-of-inclu-
sive-sport-club-vitaz/
https://specialolympics.sk/5-media-news-norway-grants-special-olympics-slovakia-family-
forum-2021/
https://specialolympics.sk/6-media-news-norway-grants-special-olympics-slovakia-family-
forum-2021/
https://specialolympics.sk/7-media-news-norway-grants-special-olympics-slovakia-family-
forum-2021/
https://specialolympics.sk/8-media-news-norway-grants-special-olympics-slovakia-family-
forum-2021/
https://specialolympics.sk/9-media-news-norway-grants-special-olympics-slovakia-family-
forum-2021/
https://specialolympics.sk/10-media-news-norway-grants-special-olympics-slovakia-fami-
ly-forum-2021/
https://specialolympics.sk/11-media-news-norway-grants-special-olympics-slovakia-fami-
ly-forum-2022/
https://specialolympics.sk/12-media-news-norway-grants-ukraines-refugees/
https://specialolympics.sk/mala-komunikacna-udalost-3-slovensko-v-projekte-inkluz-
ia-deti-s-viacnasobnym-zdravotnym-znevyhodnenim-prostrednictvom-sportu/
https://specialolympics.sk/4-th-communication-event/
https://specialolympics.sk/15-media-news-norway-grants-1st-young-athletes-camp/
https://specialolympics.sk/2jgallery/16-media-news-norway-grants-learning-basics-skills-at-
routine-trainings-session/
https://specialolympics.sk/17-media-news-norway-grants-peer-to-peer-family-forum-by-o-
z-down-syndrome/
https://specialolympics.sk/2jgallery/18-media-news-norway-grants-basketball-training-en-
riched-by-metlife-volunteer/
https://specialolympics.sk/19-media-news-norway-grants-europsky-basketbalo-
vy-tyzden-2022-european-basketball-week-2022/
https://specialolympics.sk/20-media-news-norway-grants-family-forum-with-teachers-
from-2-special-elementary-schools/
https://specialolympics.sk/21-media-news-norway-grants-special-olympics-slovakia-fami-
ly-forum-2023/
https://specialolympics.sk/22-media-news-norway-grants-special-olympics-slovakia-fami-
ly-forum-2023/
https://specialolympics.sk/23-media-news-norway-grants-special-olympics-slovakia-fami-

ly-forum-2023/
https://specialolympics.sk/24-media-news-norway-grants-special-olympics-slovakia-fami-
ly-forum-2023/
https://specialolympics.sk/25-media-news-norway-grants-special-olympics-slovakia-fami-
ly-forum-2023/

Family Health Forum a rozvoj basketbalu

https://specialolympics.sk/26-media-news-norway-grants/
https://specialolympics.sk/27-media-news-norway-grants/
https://specialolympics.sk/28-media-news-norway-grants/
https://specialolympics.sk/29-media-news-norway-grants/
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SAFEGUARDING

Safeguarding – Ochrana pred sexuálnym zneužívaním je medz-
inárodný projekt EÚ, ktorý  nám priniesol veľmi veľa užitočných in-
formácií, ktoré je veľmi dôležité distribuovať medzi našich členov, 
rodinných príslušníkov trénerov a najdôležitejšie je o tejto hrozbe 
informovať našich športovcov. 
Je veľmi dôležité naučiť verejnosť ako predchádzať sexuálnemu 
zneužívaniu, rozoznať symptómy. Športovci sa v tomto projek-
te naučili aké dotyky a kde a kedy sú vhodné a aké kde a kedy sú 
nevhodné. Najväčším úspechom projektu je vydanie publikácií:  
• Manuál a Pravidlá Ochrany pred sexuálnym zneužívaním 
• Možno nie som ako ty, ale priateľmi byť môžeme    
 Kniha o inakosti pre Mladých športovcov (MŠ, ZŠ)
• Prezentácia Školenie o ochrane pred sexuálnym zneužívaním
• Prezentácia Školenie o sexuálnej výchove 
• Pravidlá ochrany a starostlivosti – Easy to Read  formát
• Flash Cards – Skrátená verzia školenia O ochrane pred sex- 
 uálnym zneužívaním. 
Vďaka práci Špeciálnych olympiád Slovensko je naša organizácia 
pozvaná do pokračovania projektu aj v rokoch 2025/2026.

Viac o projekte: https://specialolympics.sk/safeguarding/

MATCODE

Špeciálne olympiády Slovensko sú súčasťou projektu MATCODE fi-
nancovaného zo zdrojov Európskej únie Erasmus+ program. Tento 
trojročný projekt s dĺžkou do 31.12.2025 je určený pre rozvoj športu 
osôb s viacnásobným zdravotným znevýhodnením.
Projekt MATCODE je tréningový program motorických zručnos-
tí Špeciálnych Olympiád a je určený pre športovcov s viacnásob-
ným zdravotným znevýhodnením, ktorí sa nemôžu zúčastniť na 
oficiálnych športových súťažiach Špeciálnych Olympiád kvôli ich 
zručnostiam a / alebo funkčným schopnostiam. Športovci s vi-
acnásobným zdravotným znevýhodnením tí, ktorí potrebujú vysoko 
špecializované tréningové programy kvôli ich fyzickým, a intelektuál-
nym znevýhodneniam. Tréningový program motorických zručností 
nevylučuje žiadneho športovca. Je určený na poskytovanie indi-
viduálnych tréningových programov všetkým športovcom s vi-
acnásobným zdravotným znevýhodnením.

Viac o projekte: https://specialolympics.sk/motoricky-tren-
ing-matp/
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MBZ – UNIFIED CHAMPION SCHOOLS

MBZ - Unified Champion Schools – vznikol ako legacy projekt po 
skončení Svetových hier  Špeciálnych olympiád v Abu Dhabi roku 
2019, kedy šejk Muhamid Bin-Zayed Al Nahan začal podporovať kra-
jiny v ktorých sa snažia o šírenie inklúzie prostredníctvom športu a 
vzdelávania odbornej i širokej verejnosti. Špeciálne olympiády boli 
vybrané ako krajina na podporu šírenia inklúzie v roku 2022 a projekt 
pokračoval v roku 2023 a pokračuje aj v roku 2024. Obsahom projek-
tu je vzdelávanie mladej generácie  smerom k pochopeniu významu 
športu pre osoby s intelektuálnym znevýhodnením. Špeciálne olym-
piády Slovensko v roku 2023 prednášali na stredných školách po 
celom Slovensku, na Špeciálnych základných školách i na fakultách 
vysokých škôl, ako Pedagogická fakulta, Fakulta Telesnej výchovy 
a športu UK Bratislava a Fakulta Telesnej výchovy, športu a zdravia 
UMB Banská Bystrica.  V rámci tohto projektu vzdelávame i mladých  
trénerov, dobrovoľníkov, Youth Leaders v atletike, plávaní a modernej 
gymnastike.

4. PREHĽAD VYKONÁVANÝCH ČINNOSTÍ 

TALKSHOW S DIDIANOU V RÁDIU VLNA HOSTILA NAŠU NÁROD-
NÚ RIADITEĽKU EVU GAŽOVÚ

Evička Gažová bola hostkou v talkshow s Didianou v rádiu Vlna a 
porozprávala poslucháčom o Špeciálnych olympiádach Slovensko, 
o tom čomu sa venujeme, na aké veľké svetové podujatie sa naši 
športovci pripravujú a ako sa tešia z každého ich víťazstva. Tento 
milý rozhovor si môžete vypočuť TU:

https://radiovlna.sk/clanok/101654-ako-vzbudili-specialne-olym-
piady-slovensko-pozornost-aj-vo-svete/

Článok:
https://specialolympics.sk/talkshow-s-didianou-v-radiu-vlna-hosti-
la-nasu-narodnu-riaditelku-evu-gazovu/

ŠPECIÁLNE OLYMPIÁDY SLOVENSKO OSLAVUJÚ 30 ROKOV

Tlačová správa:

Marec 2023, Bratislava – Ľudia s intelektuálnym znevýhodnením 
čelia denne rôznym výzvam, bojujú s predsudkami a o svoje mies-
to v našej spoločnosti. Už 30 rokov dodávajú Špeciálne olympiády 
Slovensko svojim športovcom silu a sebadôveru, aby týmto výz-
vam dokázali čeliť. Prekonávanie vlastných hraníc počas tréningov 
a súťaží totiž športovcom s intelektuálnym znevýhodnením pomáha 
pri činnostiach aj v bežnom živote. A to je jedno zo základných po-
slaní tejto organizácie, ktorá prešla počas posledných šiestich rokov 
veľkým rozvojom. V súčasnosti ponúkajú Špeciálne olympiády 
Slovensko svojim členom až 22 športov, v ktorých sa môžu aktívne 

3ROKOV  1993 - 2023
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zúčastňovať súťaží a tréningov.
Pred tridsiatimi rokmi vznikla organizácia Špeciálne olympiády Slov-
ensko, ktorá patrí do rodiny svetovej organizácie Special Olympics 
International. Svojim členom poskytuje príležitosť trénovať a zabez-
pečuje im účasť na domácich či medzinárodných súťažiach v rô-
znych druhoch olympijských i neolympijských športoch. ,,V súčas-
nosti sa venujeme už 22 športom, do ktorých sa môžu zapojiť nielen 
ľudia s intelektuálnym znevýhodnením a to už od veku 2 rokov, ale 
máme programy aj pre ľudí s viacnásobným zdravotným znevýhod-
nením. Naši športovci majú príležitosť ukázať svoju odvahu, prežiť 
radosť z víťazstva a pocítiť priateľstvo. O úspech sa môžu podeliť so 
svojou rodinou, priateľmi, športovcami a celou spoločnosťou. Také 
naše motto je, športom otvárať srdcia a myseľ a vytvárať tak priestor 
inklúzie do spoločnosti,“ hovorí Dominika Nestarcová, prezidentka 
Špeciálnych olympiád Slovensko.
Organizácia, ktorá svojich členov všestranne rozvíja
Viac ako 1000 športovcov s intelektuálnym znevýhodnením patrí 
aktuálne k členom Špeciálnych olympiád Slovensko. ,,Snažíme sa im 
vytvárať profesionálne podmienky, aby sa mohli čo najlepšie rozvíjať 
v športoch, ktoré im prinášajú radosť a v ktorých mnohí dosahujú 
skvelé výsledky porovnateľné s výkonmi ľudí bez intelektuálneho 
znevýhodnenia. Okrem toho sa snažíme našich členov všestranne 
vzdelávať, máme napríklad program Zdraví športovci či Mladí špor-
tovci. Založili sme tiež Komisiu športovcov Špeciálnych olympiád 
Slovensko,“ povedala Eva Gažová, národná riaditeľka Špeciálnych 
olympiád Slovensko. Vlani organizácia Special Olympics Slovakia 
odsúdila vojenskú agresiu na Ukrajine a zriekla sa účasti na svetových 
zimných hrách, ktoré mali byť v Rusku. Medzinárodnú podporu a 
uznanie získala následne prijatím a začlenením ukrajinských odíden-
cov s intelektuálnym znevýhodnením do svojich aktivít.
Špeciálne olympiády Slovensko hrdo reprezentujú našu krajinu
K hlavným športom, v ktorých organizujú Špeciálne olympiád Slov-
ensko aj majstrovstvá Slovenska patrí floorbal, stolný tenis, tenis, 
futbal, jazdectvo, atletika, cyklistika, gymnastika, plávanie, boccia, 

triatlon, snežnice, krasokorčuľovanie, rýchlokorčuľovanie, zjazdové a 
bežecké lyžovanie.
Zameriavajú sa aj na rozvoj unifikovaného športu, kde spolu súťažia 
v tíme športovci s aj bez intelektuálneho znevýhodnenia – zatiaľ sa 
im to darí vo futbale, vo volejbale, v stolnom tenise a v spoločenskom 
tanci. ,,Vlani sme zorganizovali historicky prvé Majstrovstvá Európy 
Špeciálnych olympiád v triatlone a v máji nás čaká už druhý ročník 
tohto podujatia. Vrcholom nášho roka však budú Svetové letné hry 
v Berlíne, ktoré budú v júni. Na posledných svetových letných hrách 
v Abú Zabí získali slovenskí reprezentanti až 35 medailí, z toho 12 
zlatých. Bolo to zatiaľ naše najúspešnejšie medzinárodné podujatie“ 
doplnila Martina Gogolová, športová riaditeľka Špeciálnych olym-
piád Slovensko. V Berlíne o cenné kovy zabojujú športovci s intelek-
tuálnym znevýhodnením v 12 športoch. ,,Tento rok je super, lebo 
mám 30 rokov. Šport je pre mňa a mojich priateľov v Špeciálnych 
olympiádach všetkým, šport nás všetkých spája, lebo chuť víťaziť 
máme všetci rovnakú! Držte nám palce a oslavujte 30 rokov spolu 
s nami. Už sa teším do Berlína,“ dodal Miroslav Šidlo, športovec s 
intelektuálnym znevýhodnením, ktorý súťaží v jazdectve.

Viac Informácií: https://specialolympics.sk/specialne-olympi-
ady-slovensko-oslavuju-30-rokov/

https://www.youtube.com/watch?v=eEHrrVb_rmQ
https://www.youtube.com/watch?v=XdeGLGu_3iY

MIREC A ŠPECIÁLNE OLYMPIÁDY SLOVENSKO MAJÚ 30: RODÁK 
Z TLMÁČ PREHÁŇA AJ ZDRAVÝCH ŠPORTOVCOV

O našom Miroslavovi Šidlovi vyšlo v médiách viac článkov:). Každý 
jeden stojí za prečítanie, lebo sú naozaj krásne. Ponúkame vám linky 
na preklikanie sa na články o tomto výnimočnom športovcovi. 

Príjemné čítanie:
https://sportovy.cas.sk/clanok/2787129/mirec-a-specialne-olympi-
ady-slovensko-maju-30-rodak-z-tlmac-prehana-aj-zdravych-dos-
pelych/
https://www.dobrenoviny.sk/c/210450/hoci-sa-narodil-s-down-
ovym-syndromom-sniva-o-cennom-kove-sport-je-pre-mna-vset-
kym-hovori-30-rocny-mirec
https://zivot.pluska.sk/pribehy/hipoterapia-mircovi-down-
ovym-syndromom-zmenila-zivot-ide-pre-medailu-olympiadu
https://sport24.pluska.sk/ostatne/ostatne/mirec-specialne-olympi-
ady-slovensko-oslavuju-30-te-narodeniny
https://www.youtube.com/watch?v=eEHrrVb_rmQ
https://www.youtube.com/watch?v=XdeGLGu_3iY

MLADÍ DOBROVOĽNÍCI PRIŠLI AŽ Z USA

The Hotchkiss Students come to support Ukraine´s refugees’ chil-
dren with intellectual disabilities and Special Olympics Slovakia ath-
letes. They were also welcomed by Chargé d’affaires Nicholas Nam-
ba at the US Residence in Bratislava.
Sila partnerstva medzi Slovenskom a USA sa v rámci Special špor-
tu posilňuje vďaka spolupráci s US Ambasádou v Bratislave a Spe-
cial Olympics Connecticut. Dňa 16.3. 2023 sme mali tú česť, že sk-
upinu mladých študentov a ich učiteľov z The Hotchkiss School v 
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Connecticute počas ich návštevy Slovenska spolu so zástupkyňami 
Špeciálne olympiády Slovensko / Special Olympics Slovakia a skupi-
nou učiteľov a detí z Dream Day Center v Bratislave privítal Chargé 
d’affaires Nicholas Namba.
Pohnutí situáciou zraniteľných detí z Ukrajiny s intelektuálnym 
znevýhodnením a ich rodín, študenti Hotchkiss School vyzbierali 
tisíce dolárov a pomohli tak otvoriť Dream Day Center—denné cen-
trum, ktoré poskytuje tak veľmi potrebné bezpečné priestory pre 
rastúci počet detí odídencov s intelektuálnym znevýhodnením. V 
Dream Day Activity Centre sa deti môžu učiť, hrať, športovať a ná-
jsť si kamarátov, zatiaľ čo ich rodičia si môžu hľadať pomoc, alebo 
zamestnanie. Spojené štáty a americký ľud ostávajú skalopevní v 
tom, ako stoja pri Slovensku a Špeciálnych olympiádach Slovens-
ko, ktoré podporujú deti s intelektuálnym znevýhodnením z Ukrajiny. 
#UnitedWithUkraine #StandWithUkraine

Príjemné čítanie:
https://specialolympics.sk/mladi-dobrovolnici-prisli-az-z-usa/

PODCASTY S EVOU GAŽOVOU

V poslednom období vyšlo niekoľko skvelých podcastov o 
Špeciálnych olympiádach Slovensko. Ak chcete inšpiráciu na dobré 
podcasty tak tu sú:).

Príjemné počúvanie:
https://podcasters.spotify.com/pod/show/anglicak-podcast/epi-
sodes/34–EVA-GAOV-POTREBUJEME-SA-ZALENI-A-BY-SASOU–
ANGLIK-PODCAST-e20uf6n
https://podcastyaktuality.libsyn.com/eva-gaov-vrankov-na-ukra-
jinsk-deti-s-autizmom-n-tt-zabudol
https://www.aktuality.sk/clanok/NIHVamL/eva-gazova-vrankova-
na-ukrajinske-deti-s-autizmom-nas-stat-zabudol-podcast/
https://radiovlna.sk/clanok/101654-ako-vzbudili-specialne-olympi-
ady-slovensko-pozornost-aj-vo-svete/
https://www.aktuality.sk/clanok/z9rmIEl/sexualne-zneuz-
ivanie-zdravotne-znevyhodnenych-deti-sa-deje-aj-na-sloven-
sku-podcast/?fbclid=IwAR2UXS0wGGbxAyNy3zDfQW4fhkbD-
Dy4mLEuKXokwCstC0VyPFJnkl4T4UaQ

ZASADNUTIE KOMISIE ŠPORTOVCOV

13.4.2023 sa v zasadačke Špeciálnych olympiád uskutočnilo už 
druhé zasadnutie komisie športovcov Špeciálnych olympiád Slov-
ensko. Po úvodnom privítaní mali športovci prednášku od nového 
partnera Špeciálnych olympiád Slovensko – RECONVEL. Po nej 
nasledovala prednáška od oficiálneho lekára výpravy Svetových 
hier Špeciálnych olympiád- od pána MUDr. Pavla Žiga. Hneď po ňom 
im o zdravom životnom štýle odprednášala Dominika Nestarcová. 
Nasledovali informácie o príprave na Svetové hry Špeciálnych olym-
piád Berlín 2023 od Martiny Gogolovej a posledná prednáška patri-
la Eve Gažovej a bola o Safeguardingu- o ochrane pred sexuálnym 
zneužívaním. Športovci z komisie si pozreli video k 30-temu výročiu 
Špeciálnych olympiád Slovensko v ktorom bol v hlavnej úlohe náš 
reprezentant Miroslav Šidlo. Stretnutie sme ukončili spoločným obe-
dom a konštatovaním, že toto zasadnutie bolo veľmi vydarené a 
športovci sa dozvedeli veľa nového.

Fotky  podujatia: https://specialolympics.sk/zasadnutie-komis-
ie-sportovcov/

PEŤO IŠPOLD S BARBOROU JANČINOVOU V TELERÁNE

Peťo Išpold bol televízii Markíza hovoriť o blížiacich sa pretekoch v tri-
atlone- o Otvorených majstrovstvách Európy Špeciálnych olympiád 
v triatlone a o Svetových hrách Špeciálnych olympiád, ktoré sú tiež 
už za rohom. Okrem toho si hneď z rána zatancoval so svojou taneč-
nou partnerkou Barborou Jančinovou a predviedli parádne tanečné 
číslo!   
Link na tanec:  https://www.facebook.com/
watch/?v=185241791004228
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ŠPECIÁLNE OLYMPIÁDY OCEŇOVALI ŠPORTOVCOV NA 
OTVORENÝCH MAJSTROVSTVÁCH EURÓPY ŠPECIÁLNYCH 
OLYMPIÁD V TRIATLONE UNIKÁTNYMI MEDAILAMI

Špeciálne olympiády Slovensko už druhý rok organizovali Majstro-
vstvá Európy Špeciálnych olympiád v triatlone a tento rok oceňova-
li športovcov udržateľnými medailami. Pre tých, ktorí sa na Ot-
vorených Majstrovstvách Európy Špeciálnych olympiád v triatlone 
postavili na stupienky víťazov, čakali unikátne ceny. ,,My sa snažíme 
byť vždy SPECIAL a chceme kráčať s dobou. Sme radi, že sme na-
jlepších triatlonistov odmenili nádhernými, ale najmä ekologicky 
udržateľnými medailami. Sú vyrobené z BIO plastu, čo je kompos-
tovateľný a bio degradovateľný plast z obnoviteľných prírodných 
zdrojov – napríklad z rastlinného škrobu, kukurice, alebo zemiakov. 
Ďakujeme výrobcovi 3DDen,” dopĺňa Martina Gogolová, športová 
riaditeľka Špeciálnych olympiád Slovensko, ktoré sú organizátorom 
majstrovstiev.

Viac informácií:   
https://specialolympics.sk/specialne-olympiady-ocenovali-spor-
tovcov-na-otvorenych-majstrovstvach-europy-specialnych-olym-
piad-v-triatlone-unikatnymi-medailami/

ŠPECIÁLNE OLYMPIÁDY SLOVENSKO ZORGANIZOVALI MEDZ-
INÁRODNÝ SEMINÁR TRÉNEROV MODERNEJ GYMNASTIKY PRE 
REGIÓN SPECIAL OLYMPICS EUROPE – EURASIA

Special Olympics Rhythmic Gymanstics Coaches Seminar sa kon-
al pod organizačnou hlavičkou Special Olympics Slovakia v XBS 
rezorte v Šamoríne od 6. do 8. októbra 2023. Podujatia sa zúčast-
nilo 25 tréneriek z 12 krajín: Nórsko, Portugalsko, Island, Rumunsko, 
Fínsko, Taliansko, Faerské ostrovy, Poľsko, Grécko a Česká repub-
lika. Hlavnými lektorkami boli Cindy Bickhman z USA, Sofia Boura z 
Grécka a Mária Billíková zo Slovenska.
Účastníčkam boli predstavené nové zostavy modernej gymnastiky 
vo všetkých náčiniach pre obdobie 2023- 2031, podľa ktorých sa 
bude súťažiť od Svetových hier Berlín do roku 2031. Veľmi užitočné 
boli počas workshopu aj Coaching Tips (Trénerské rady) o ktoré sa 
podelili skúsené trénerky. Slovensko reprezentovali Emília Billíková, 
Stanislava Nemčeková, Mirka Michlíková, Veronika Turáková, Eva 
Grebečiová a Valéria Grebečiová. Najužitočnejším prínosom boli 
slovenské gymnastky Gizka Billíková a Ela Nemčeková, ktoré nové 

zostavy predviedli „na živo“. Účastníčky si vypočuli aj prednášku 
Safeguarding – Ochrana pred sexuálnym zneužívaním, ktorú pred-
nášala Eva Gažová. Ďakujeme Mirek Krogulec za podporu zo Special 
Olympics Europe Eurasia.

Fotky z podujatia:    
https://specialolympics.sk/specialne-olympiady-slovensko-zor-
ganizovali-medzinarodny-seminar-trenerov-modernej-gymnas-
tiky-pre-region-special-olympics-europe-eurasia/
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MEDZINÁRODNÁ KONFERENCIA K PROJEKTU SAFEGUARDING

V dňoch 6. – 7. septembra sa konala v Estónsku v Talline medz-
inárodná konferencia k projektu SAFEGUARDING. V tomto projekte 
Špeciálne olympiády so Slovenska v zastúpení Evy Gažovej a Ve-
roniky Sedláčkovej spolu so zástupcami Írska, Cypru, Belgicka a 
Estónska pripravujú dôležitý manuál na ochranu športovcov pred 
sexuálnym zneužívaním. 

ŠPORTOVÁ KONFERENCIA

V októbri  sa zúčastnila  Martina Gogolová a Veronika Sedláčková eu-
rópskej športovej konferencie k pripravovaným Zimným Svetovým 
hrám Špeciálnych olympiád 2025 v Turíne. Okrem Svetových hier 
sme sa dozvedeli veľa o nových športoch, pravidlách či novinkách 
v Special Olympics Europe Eurasia a Special Olympics International.

MEDZINÁRODNÁ KONFERENCIA REGIONÁLNEJ EU SPOLUPRÁCE 
NA ISLANDE

08.-12.10.2023 sa na Islande konala medzinárodná konferencia s 
názvom Inclusion trough sport for children with developmental 
disabilities – Working together for an inclusive Europe. Projekt re-
gionálnej spolupráce je financovaný prostredníctvom Európskeho 
hospodárskeho priestoru a Nórskych grantov. Špeciálne olympiády 

Slovensko na tejto konferencii reprezentovali Veronika Sedláčková, 
Dominika Nestarcová a Martina Gogolová.
Special Olympics Iceland predstavil svoj program, ako sa oni starajú 
a športujú s intelektuálne znevýhodnenými športovcami. Na kon-
ferencii si 6 zúčastnených štátov vymieňalo skúsenosti ako to fun-
guje a nefunguje v ich krajine. Veľa nového sme sa naučili, dozvedeli 
a inšpirovali sa. Súčasťou konferencie boli aj prehliadky športovísk 
a rôznych zariadení. Zúčastnili sme sa aj basketbalového tréningu 
detí, ale aj tréningu seniorov. Navštívili sme špeciálnu školu ale aj 
bývanie pre starších intelektuálne znevýhodnených. Veľká vďaka 
Special Olympics Iceland a Special Olympics Europe Eurasia a za 
ich pohostinnosť a skvelú organizáciu.

MEDZINÁRODNÁ KONFERENCIA V USA

Naša Národná riaditeľa Eva Gažová sa v ok-
tóbri  na pozvanie Special Olympics Con-
necticut  zúčastnila medzinárodnej kon-
ferencie v New Yorku. Témou konferencie 
boli život meniace dôsledky spoločného 
úsilia Special Olympics Connecticut a Spe-
cial Olympics Slovakia pomáhať deťom s 
intelektuálnym znevýhodnením z Ukrajiny.

MATP medzinárodný workshop
Cyprus. November 2023
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MATP GLOBAL RESOURCE TEAM 

Je nám obrovskou cťou, že naša národná riaditeľa Eva Gažová sa 
stala súčasťou MATP GLOBAL RESOURCE TEAMu, projektu na roz-
voj Tréningového programu motorických aktivít – MATP.

DISKUSIA NADÁCIE KIA – INKLÚZIA V ŠPORTE
Národná riaditeľa Eva Gažová bola hosťkou Nadávie Kia v diskusii 
v Novej Synagóge v Žiline. Diskutovali s angažovanými aktérmi pre 
budovanie spolupráce, o športe na celosvetovej úrovni a o tom, že 
najprirodzenejším a najjednoduchším spôsobom inklúzie je práve 
šport. Eva Gažová zdôraznila význam empatie a otvorenosti mysle v 
interakcii s ľuďmi so znevýhodnením, vďaka ktorým všetci môžeme 
mať príjemnú osobnú skúsenosť s jednotlivcami s intelektuálnym 
znevýhodnením.

OCENENIE OLYMPIJSKÉHO A ŠPORTOVÉHO VÝBORU

Dve Evičky, dve divy! Naša národná riaditeľka Špeciálnych olympiád 
Slovensko Eva Gažová bola v decembri ocenená bronzovým odzna-
kom SOŠV za dlhodobú prácu a prínos pre rozvoj olympijského hnu-
tia a športu a dostala poďakovanie za mentoring počas programu 
New Miracle. Reprezentačná trénerka Špeciálnych olympiád Slov-
ensko Eva Jantáková získala diplom Klubu Fair Play za dlhodobé 
pôsobenie v duchu fair play. Ďakujeme.

PRAVIDELNÉ DAROVANIE KRVI 

Darovať KRV je SPECIAL a preto pravidelne túto udalosť viackrát do 
roka rady opakujeme. 

SVETOVÝ DEŇ DOWNOVHO SYNDRÓMU – 21.MAREC

21.3. je Svetovým dňom Downovho syndrómu. Oficiálne sa 
oslavuje od roku 2012, a to na základe rozhodnutia Orga-
nizácie spojených národov. V decembri 2011 Valné zhro-
maždenie OSN vyhlásilo 21. marec za Svetový deň Down-
ovho syndrómu s účinnosťou od roku 2012. Za účelom 
zvýšenia povedomia verejnosti o Downovom syndróme 
vyzýva OSN všetky členské štáty, aby práve v tento deň 
viac o Downovom syndróme písali, hovorili a diskutovali.
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SVETOVÝ DEŇ POVEDOMIA O AUTIZME – 2. APRÍL

V Svetový deň povedomia o autizme si pripomíname úspechy 
našich športovcov s diagnózou autizmus. Trpezlivosť, pravidel-
nosť a láska v tréningu vždy prinesú úspech. V tento deň si pri-
pomíname aj trénerskú prácu rodičov a trénerov. Ďakujeme za 
skvelých reprezentantov. #smespecial #specialolympicsslovakia

74

PR ONLINE ČLÁNKY

POVEDOMIE O ŠPORTOVCOCH ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO 

JANUÁR - DECEMBER 2023 
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MONITORING MÉDIÍ

JANUÁR - DECEMBER 2023 

Správy a informácie o aktivitách Špeciálnych olympiád Slovensko boli videné, prečítané a vypočuté viac ako 15 a pol milióna krát.
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SOCIÁLNE MÉDIA 

JANUÁR - DECEMBER 2023 

Špeciálne olympiády Slovensko sú na sociálnych sieťach veľmi aktívne. V roku 2023 sme uverejnili 
vyše 500 príspevkov a tisíce príbehov. Sledujte nás aj vy :).

Facebook: Špeciálne olympiády Slovensko / Special Olympics Slovakia 
https://www.facebook.com/SpecialOlympicsSlovakia

Instagram: @specialolympicsslovakia
https://www.instagram.com/specialolympicsslovakia/

YouTube: Special Olympics Slovakia 
https://www.youtube.com/channel/UCbNsMxS91ZFoVNQk0TD3IaQ
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KNIŽNÉ A INÉ PUBLIKÁCIE
JANUÁR - DECEMBER 2023 

Komunikačný manuál

102

Kniha športov Špeciálnych olympiád Slovensko
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Safeguarding - Flash Cards

Možno nie som ako ty, 
ale priateľmi byť môžeme

FIT 5 Autizmus od A po S
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5. ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV  OBSIAHNUTÝCH V ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE  
Účtovná jednotka – Špeciálne olympiády Slovensko v roku 2023 viedla podvojné účtovníctvo.  Špeciálne olympiády Slovensko v účtovnom období 2023 dosiahli 
kladný výsledok hospodárenia po zdanení vo výške 23 140,33 €. Výsledok hospodárenia bol ovplyvnený zaúčtovaním dotácii z verejných prostriedkov vo výške 
551 602,35 € a získanými vlastnými prostriedkami vo výške 378 272,64 €.

Výsledok hospodárenia        čiastka_

Výnosy     929 874,99

Náklady      906 734,66

Výsledok hospodárenia            23 140,33   

Prehľad výsledku hospodárenia za rok 2023 zo zdaňovanej a hlavnej  nezdaňovanej činnosti:    

Výsledok hospodárenia pred zdanením spolu z hlavnej nezdaňovanej čin-
nosti a zo zdaňovanej činnosti 32 32 068,82 € 

Výsledok hospodárenia pred zdanením z hlavnej nezdaňovanej činnosti - - 10 447,81 € 

Výsledok hospodárenia pred zdanením zo zdaňovanej činnosti                    42 516,63 € 

Príjem z reklám                  87 600,00 €

Výnosy spolu z hlavnej nezdaňovanej činnosti a zo zdaňovanej činnosti                929 874,99 €

Daň z príjmu                    8 928,49 €

V roku 2023 prijali Špeciálne olympiády dotáciu zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtu Slovenského paralympijského výboru  vo výške 565 768,00 € 
na účel:

- Šport zdravotne postihnutých

Použitie príspevku na podporu národného športového projektu v roku 2023

Účel Účel poskytnutých finančných prostriedkov Poskytnuté FP Vyúčtované FP
Vrátená 

nepoužitá dotá-
cia 

Činnosť Špeciálnych olympiád Slovensko 443 580,00 € 443 580,00 €

Zabezpečenie účasti športovej reprezentácie SR 
-  Svetové letné hry – Berlín 2023 122 188,00 € 107 846,05 € 14 341,95 €

Vyúčtovanie poskytnutého príspevku je dostupné na: http://specialolympics.sk/

6. PREHĽAD VÝNOSOV
Výnosy celkom za účtovné obdobie 2023

Text     Zdroj financovania                čiastka

Tržby za vlastné výkony  Vlastný               87 600,00 

Ostatné výnosy   Vlastný                  7 794,65

Prijaté príspevky   Vlastný             282 877,99

Dotácie     Verejný             551 602,35

SPOLU                                        929 874,99

Tržby za vlastné výkony a tovar tvoria vlastný zdroj financovania činnosti. V roku 2023 boli tieto výnosy vo výške 87 600,00 €.

Tržby za vlastné výkony a tovar       čiastka

Reklama - zdaňovaná činn.                37 600,00

Charitatívna reklama – zdaňovaná činn.             30 000,00

Charitatívna reklama – nezdaňovaná                20 000,00

SPOLU                              87 600,00

9%
1%

31%

59%

Tržby za vlastné výkony Ostatné výnosy Prijaté príspevky Dotácie
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Ostatné výnosy tvoria vlastný zdroj financovania činnosti. V roku 2023 boli tieto výnosy vo výške 7 794,65 €.

Ostatné výnosy         čiastka

Osobitné výnosy                      165,97

Štartovné                     6 953,68

Príspevky na cvičenie         625,00

Príspevky na podujatie          50,00

SPOLU                                7 794,65

Prijaté príspevky tvoria vlastný zdroj financovania. V roku 2023 boli prijaté príspevky vo výške 282 877,99 €.

Prijaté príspevky         čiastka

Prijaté príspevky od právnických osôb   2 700,00

Prijaté príspevky od iných organizácií - SFZ               5 000,00              

Prijaté príspevky od iných organizácií – SOI                           119 969,91

Prijaté príspevky od iných organizácií – USA               28 961,04

Prijaté príspevky od iných organizácií – Nórske fondy                 56 408,32

Prijaté príspevky od iných organizácií – Metlife                                13 413,07

Prijaté príspevky od iných organizácií – EU Srbsko                          8 455,72

Prijaté príspevky od iných organizácií – MATCODE Erasmus +   11 396,93 

Prijaté príspevky od iných organizácií – Nadácia Allianz              13 000,00

Prijaté príspevky od iných organizácií – Nadácia KIA                    16 000,00

Prijaté príspevky od iných fyzických osôb                                              33,00

Prijaté členské príspevky                          7 540,00

 SPOLU                            282 877,99

Dotácie

Z verejných prostriedkov dosiahli Špeciálne olympiády Slovensko v roku 2023 výnosy v celkovej výške 551 602,35 €.

Dotácie         čiastka

Dotácia – Slovenský paralympijský výbor          547 602,35

Dotácia – Bratislavský samosprávny kraj              2 500,00

Dotácia – Trnavský samosprávny kraj                            1 500,00

SPOLU                                      551 602,35

7. PREHĽAD NÁKLADOV
Náklady organizácie Špeciálne olympiády Slovensko  v roku 2023 podľa jednotlivých druhov boli v celkovej výške 906 734,66 €.

Náklady        čiastka

Spotrebované nákupy             127 136,34 

Služby               277 049,13

Osobné náklady               205 698,13

1%2%

42%

10%

20%

5%

3%
4%

4%
6% 3%0%

Prijaté príspevky od PO SFZ SOI USA
Nórske fondy Metlife EU Srbsko Matcode
Allianz Nadácia Kia Členské Príspevky od FO
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Dane a poplatky                        168,31

Ostatné náklady             225 258,85

Odpisy                    9 050,18

Poskytnuté príspevky               53 445,23

Daň z príjmov                   8 928,49

SPOLU                            906 734,66

Na spotrebované nákupy Špeciálne olympiády Slovensko vynaložili v roku 2023 náklady vo výške 127 136,34 € v nasledujúcej štruktúre:

Spotrebované nákupy     čiastka

Spotreba materiálu                      716,27 

Neevidovaný DHM                                                               2 409,56 

Spotreba materiálu – zdaňovaná činnosť               1 282,90

Športové potreby a oblečenie                                      105 089,86

Kancelárske potreby                  1 544,92

PHM                  12 238,43

Propagačný materiál                 3 854,40

SPOLU                127 136,34

Na služby Špeciálne olympiády Slovensko  vynaložili v roku 2023 náklady vo výške 277 049,13 € v štruktúre:

Služby          čiastka

Opravy a udržiavanie         40,00

Cestovné, ubytovanie                                          12 336,61

Náklady na reprezentáciu        411,46

Poštovné                       176,79

Tel.poplatky + internet                                7 017,27

Notárske poplatky, právne služby             19 602,47

Služby - web                  1 988,49

Nájomné               22 656,54 

Prenájom služb.MV              33 580,00          

Prekladateľské služby                  2 292,10

PR služby + fotografické                8 766,00

Prenájmy tlačiarní a iné prenájmy             38 464,41

Trénerské služby               20 021,70

Potlač a grafické práce                                        27 872,06

Ostatné služby – zdaňovaná činnosť               7 008,45 

Ostatné služby                       74 814,78

SPOLU               277 049,13

Osobné náklady         čiastka

Mzdové náklady              149 339,78

Zákonné SP a ZP                52 092,84

Zákonné sociálne náklady                 3 486,73

Tvorba sociálneho fondu      778,78

SPOLU              205 698,13

14%

30%

23%

0%

25%

6%
1% 1%

Spotrebované nákupy Služby Osobné náklady Dane a poplatky

Ostatné náklady Poskytnuté príspevky Daň z príjmov Odpisy

1%

83%

10%
0%

1% 3% 2%

Materiál-zdaň..činnosť Športové potreby PHM - nákup Spotreba materiálu

Kancel.potreby Propagačný materiál Neevidovaný DHM

4%
0%0% 3% 7%

1%

27%

8%12%

1%
3%

3%
0%

14%

7%

10%

Cestovné Náklady na reprezentáciu Poštovné

Tel.poplatky Právne služby Služby-web

Ostatné služby Nájomné Prenájom MV

Preklad.služby Ostat.služby-zdaň..činn. PR + foto služby

Opravy Prenájmy ostatné Trénerské služby

Potlač a grafika

Osobné náklady v roku 2023 boli vo výške 205 698,13 €

73%

25%

2% 0%

Mzdové náklady Zákonné SP a ZP Zákonné sociálne nákl. Tvorba SF
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Na dane a poplatky Špeciálne olympiády Slovensko  vynaložili v roku 2023 náklady vo výške 168,31 € v štruktúre:

Dane a poplatky     čiastka

Ostatné dane a poplatky                                                        140,47

Ostatné poplatky  - RTVS                                       27,84

SPOLU                    168,31

Ostatné náklady boli v roku 2023 vo výške 225 258,85 € v štruktúre:

Ostatné náklady         čiastka

Nápoje a strava na akciách a súťažiach ŠOS           42 678,92

Cestovné náhrady – diéty                                                               5 918,75                                           

Medaile, ceny                                 6 110,28

Ubytovanie – akcie ŠOS             78 743,65

Poistenie členov výpravy ŠOS              10 794,41

Osobitné náklady                                                                            15 018,87 

Technické zabezpečenie akcií             28 437,47

Cestovné členov ŠOS - zahraničie            17 074,34

Cestovné členov ŠOS - SR              4 089,39

Účastnícke poplatky                                      173,91

Prenájmy – akcie ŠOS                                                                    5 494,04

Pokuty a penále                                                                                      52,00

Bankové poplatky                                       672,79

SPOLU                           225 258,85

Odpisy dlhodobého majetku v roku 2023 boli vo výške 9 050,18 €

Poskytnuté príspevky v roku 2023 boli vo výške 53 445,23 €

Poskytnuté príspevky         čiastka

Príspevky – iným ÚJ                          48 656,01

Príspevky – FO                   4 789,22

SPOLU                              53 445,23

Daň z príjmov v roku 2023 zo zdaňovaných príjmov bola vo výške 8 928,49 €

Náklady spojené s prevádzkou v roku 2023

kancelárske potreby              1 544,92 € 
spotreba PHM            12 238,43 € 
prenájmy - kancelárie, výpočt.techniky, 
autá            57 626,41 € 
telefóny a internet   7 017,27 €
poštovné                  176,79 € 
služby web               1 988,49 € 
bankové poplatky                  672,79 € 

            81 265,10 € 

19%

3%

13%

35%

7%

0%
7%

9%

5% 0% 2% 0%

Nápoje a strava Medaile, ceny Usporiadateľ.a technické zabezp.

Ubytovanie -akcie ŠOS Diéty Pokuty

Osobitné náklady Cestovné členov Poistenie členov

Účastnícke poplatky Prenájmy-akcie Bankové popl.

Odpisy dlhodobého majetku v roku 2023 boli vo výške 9 050,18 €

Poskytnuté príspevky v roku 2023 boli vo výške 53 445,23 €

Poskytnuté príspevky         čiastka

Príspevky – iným ÚJ                          48 656,01

Príspevky – FO                   4 789,22

SPOLU                              53 445,23

Daň z príjmov v roku 2023 zo zdaňovaných príjmov bola vo výške 8 928,49 €

Náklady spojené s prevádzkou v roku 2023

kancelárske potreby              1 544,92 € 
spotreba PHM            12 238,43 € 
prenájmy - kancelárie, výpočt.techniky, 
autá            57 626,41 € 
telefóny a internet   7 017,27 €
poštovné                  176,79 € 
služby web               1 988,49 € 
bankové poplatky                  672,79 € 

            81 265,10 € 
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8. ZOZNAM FYZICKÝCH A PRÁVNICKÝCH OSÔB, KTORÝM ŠOS POSKYTLI ZO SVOJHO ROZPOČTU 
PROSTRIEDKY PREVYŠUJÚCE 5000€ A ÚČEL NA KTORÝ BOLI TIETO PROSTRIEDKY URČENÉ

Sídlo IČO Účel

2S GROUP, s.r.o.
Ľ. Fullu 8, 
Bratislava preprava osôb

AD Sun, s.r.o.
Bratislavská 90, 
Pezinok grafické návrhy a tlač plagátov, posterov, potlač oblečenia, výroba roll-upov...

ALD Automotive Slovakia s. r. o.
Panónska cesta 
47, Bratislava prenájom motor.vozidiel

Be There, s.r.o. Nová 71, Viničné administratívne práce v projekte MBZ, Family health forum, Safeguarding

CIAO REAL ESTATE s.r.o.
Hlboká 40, Ber-
nolákovo prenájom kancelárií 

Daňový úrad Bratislava
Ševčenkova 32, 
Bratislava daň zo mzdy, daň z príjmu 

DEMI šport plus, s.r.o.
Juraja Slottu 47, 
Trnava športové oblečenie, športové pomôcky

DREAM D&S

Trnavská 
3273/37, 
Bratislava poskytnutý príspevok - Dream school, Dream day

E plus J, s.r.o.
Romanova 44, 
Bratislava vedenie účtovníctva

Gažová Eva, Mgr. mzda

GLOBAMERICA, s.r.o.
Žellova 2, 
Bratislava letenky - zahraničné akcie a prac. cesty

Gogolová Martina, Mgr. mzda
JUDr. Ing. Jana Černáková, 
PhD.

Ďurka Langsfel-
da 1652/9, Žilina právne služby

Koteková Jarmila, Mgr. mzda

Nestarcová Dominika, Ing. mzda

Natália Štefanovová - ONE 
TRAVEL AGENCY

Kollárovo 
nám.20, Bratisla-
va cestovné poistenie reprezentácie

NyNa s.r.o.

Banícka 23, 972 
42 Lehota pod 
Vtáčnikom osušky, uteráky, čelenky

Občianske združenie “JA SÁM”

Podzámska 
4155/41A, Hlo-
hovec činnosť v projekte MATCOD, MATP bowling cup 

OZ MODRAK

Mamateyova 
1586/12, Bratisla-
va tanečné lekcie 

Profines Plus, s.r.o.

Budyšínska 
3170/10A, 
Bratislava grafické práce, projektový manažment, marketingové a PR služby

REPREZENTUJEME SLOVENS-
KO Nová 71, Viničné

vzdelávanie a šírenie povedomia o MATCODE, spracovanie podkladov pre Work-
shop Package 1-3

Sedláčková Veronika, Ing. mzda

Sociálna poisťovňa
Záhradnícka 31, 
Bratislava odovdy za zamestnancov

Športová hala Mladosť, s.r.o.
Slnečnicová 28, 
Šamorín prenájom ŠH Elán, bazéna, telocvične a nebytových priestorov

Športový klub SPECIAL STARS

Trnavská 
3273/37, 
Bratislava výukové plávanie, športovo-vzdelávacie tréningy

TENIS CENTRUM, s.r.o.
Neresnícka ces-
ta 13, Zvolen ubytovanie, strava, prenájom priestorov - sústredenie Mladí športovci 14.-17.7.2023

UNION zdravotná poisťovňa, 
a.s.

Karadžičova 10, 
Bratislava odvody za zamestnancov

Up Déjeuner, s. r. o.

Tomášikova 
16529/23/D, 
Bratislava PHM služobné MV

VOBASK s.r.o.

Vajnorská 
1355/38, 
Bratislava pitný režim športovcov - Berlín

X-BIONIC® SPHERE a.s.
Dubová 33/A, 
Šamorín ubytovanie a strava ME v triatlone 2023, gymnastický seminár
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9. STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVÄZKOV
Stav majetku ku dňu účtovnej závierky a zmena stavu oproti bezprostredne prechádzajúcemu účtovnému obdobiu je uvedená v nasledovnom prehľade:

Strana aktív

Netto

č.r.

Netto

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predhcádzajúce 

ÚO
Rozdiel oproti 

predchádz. 
UO

a b 3 4

A. NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU  r. 002+009+021 001 24996,00 31136,63 -6140,63

A.II. Dlhodobý hmotný majetok  r. 010 až 020 009 19996,00 26136,63 -6140,63

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľ.vecí        022-(081+092AÚ) 013 19996,00 26136,63 -6140,63

A.III. Dlhodobý finančný majetok  r. 022 až 028 021 5000,00 5000,00 0,00

Podielové cenné papiere a podiely v obch.spol.      (61-096 AÚ) 022 5000,00 5000,00 0,00

B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r.030+037+042+051 029 184077,62 153713,08 30364,54

B.I. Zásoby r. 031 až 036 030 0,00

Materiál (112-119)-191) 031 0,00

Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby                       (314-391AÚ) 036 0,00

B.II.

Dlhodobé pohľadávky r. 038 až 041 037 99534,08 -99534,08

Pohľadávky z obchodného styku                  (311 AÚ až 314 AÚ) - 391 AÚ 038 33075,00 -33075,00

Iné pohľadávky                     (335 AÚ+373 AÚ+375AÚ+378AÚ) - 391 AÚ) 041 66459,08 -66459,08

B.III.

Krátkodobé pohľadávky r. 043 až 050 042 106213,87 106213,87

Pohľadávky z obchod.styku                         (311 AÚ až  314 AÚ) - 391 AÚ 043 65850,00 65850,00

Iné pohľadávky                     (335 AÚ+373 AÚ+375AÚ+378AÚ) - 391 AÚ) 050 40363,87 40363,87

B.IV. Finančné účty r. 052 až 056 051 77863,75 54179,00 23684,75

Pokladnica (211+213) 052 423,64 1835,44 -1411,80

Bankové účty (221+261) 053 77440,11 52343,56 25096,55

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU r. 058 a r. 059 057 7627,32 -7627,32

C.1. Náklady budúcich období (381) 058 7627,32 -7627,32

MAJETOK SPOLU r. 001 + r.029 + r. 057 060 209073,62 192477,03 16596,59

Stav vlastných zdrojov krytia a cudzích zdrojov ku dňu účtovnej závierky a zmena stavu oproti bezprostredne predchádzajúcemu účtovnému 
obdobiu je uvedený v nasledovnom prehľade:

Strana pasív č.r. Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 

ÚO
Rozdiel 

oproti pred-
chádz. ÚO

a b 5 6

A. VLASTNÉ ZDROJE KRYTIA MAJETKU SPOLU      r. 062+ r. 067 + r. 071 + r. 
072 061 65831,92 42691,59 23140,33

A.I.
Imanie a peňažné fondy r.063 až r.066 062 5295,73 5295,73 0,00

Základné imanie (411) 063 5295,73 5295,73 0,00

Nevysporiadaný HV minulých rokov (+; - 428) 071 37395,86 51484,38 -14088,52

Výsledok hospod. za ÚO                r. 060 - (r. 062 + r. 067 + r. 071 + r. 073 + r. 
100) 072 23140,33 -14088,52 37228,85

B.  CUDZIE ZDROJE SPOLU                      r. 074 + r. 078 + r. 086 + r. 096 073 40095,63 48759,49 -8663,86

B.I.
Rezervy r.075 až r.077 074 3000,00 3000,00 0,00

Krátkodobé rezervy 077 3000,00 3000,00 0,00

Dlhodobé záväzky r. 079 až r. 085 078 1519,97 1614,57 -94,60

Záväzky zo sociálneho fondu (472) 079 1519,97 1614,57 -94,60

Krátkodobé záväzky r. 087 až r. 095 086 35575,66 44144,92 -8569,26

Záväzky z obchodného styku (321 až 326) okrem 323 087 10309,48 21086,97 -10777,49

Záväzky voči zamestnancom (331+333) 088 9412,49 12217,31 -2804,82

Zúčtovanie so Soc.poisť. a zdravot.poisť. (336) 089 5793,62 8066,41 -2272,79

Daňové záväzky (341 až 345) 090 10060,07 2774,23 7285,84

Ostatné záväzky                                         (379+373 AÚ+474 AÚ+479 AÚ) 095 0,00

Bankové výpomoci a pôžičky r. 097 až r. 099 096 0,00

Prijaté krátkodobé finančné výpomoci (241+ 249) 099 0,00

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU r. 101 a r. 102 100 103146,07 101025,95 2120,12

C.I.
Výdavky budúcich období (383) 101 0,00

Výnosy budúcich období (384) 102 103146,07 101025,95 2120,12

VLASTNÉ ZDROJE A CUDZIE ZDROJE SPOLU r. 061 + r. 073 + r. 100 104 209073,62 192477,03 16596,59
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10. NÁVRH NA POUŽITIE ZISKU, ALEBO VYROVNANIE STRATY
Hospodársky výsledok po zdanení dosiahnutý za účtovné obdobie 2023 vo výške 23 140,33 € bol schválený 4. júna 2024. Rozhodnutím bude výsledok hospodáre-
nia preúčtovaný do položky nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov.

Výsledok hospodárenia        čiastka

Výnosy     929 874,99

Náklady     906 734,66

Výsledok hospodárenia                  23 140,33

11. ZMENY VYKONANÉ V ZÁKLADNOM DOKUMENTE A INÝCH PREDPISOCH 
V základných dokumentoch a iných predpisoch neboli v roku 2023 vykonané žiadne zmeny.

12. ZMENY V ZLOŽENÍ ORGÁNOV ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO
Nenastali žiadne zmeny v zložení orgánov. 

13. UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO  SKONČENÍ ÚČTOVNÉHO OBDOBIA 
Invázia ruského agresora na nezávislé územie Ukrajiny, ktoré začalo vyhlásením ruského  prezidenta Vladimíra Putina dňa 24. februára 2022 ako vykonanie špeciál-
nej  vojenskej operácie s cieľom vykonať demilitarizáciu a denacifikáciu Ukrajiny, pretrváva do súčasného obdobia. Nejedná sa však o žiadnu „špeciálnu operáciu“, 
ale o začatie vojny. O piatej hodine ráno 22.2.2022 začalo Rusko vojenský útok na Ukrajinu, ktorý spustil rozsiahly masívny útek obyvateľov Ukrajiny, v celkovom 
odhadovanom počte 4,3 milióna ľudí,  do štátov Európskej únie. Na Slovensku je odhadovaný počet utečencov z Ukrajiny okolo 280 tisíc a medzi nimi aj rodiny 
s deťmi s intelektuálnym znevýhodnením. V marci 2022 aktivovala Európska únia Smernicu o dočasnej ochrane, núdzový mechanizmus EÚ používaný za výni-
močných okolností hromadného prílivu utečencov, s cieľom poskytnúť okamžitú a kolektívnu ochranu vysídleným osobám. Táto dočasná ochrana znamená povo-

lenie na pobyt, prístup na trh práce a k bývaniu, lekársku pomoc a prístup detí k vzdelávaniu. Bohužiaľ deti a mládež s intelektuálnym znevýhodnením z Ukrajiny ne-
dostali rovnaký prístup k vzdelaniu ako ich „zdraví“ rovesníci. Špeciálne olympiády Slovensko ihneď zaujali aktívny prístup k pomoci utečeneckým rodinám s deťmi 
s intelektuálnym znevýhodnením. Už 10.3.2022 sme prijali prvých členov. Pre dodržanie legislatívy a Zákona o športe sme zriadili samostatné občianske združenie 
športový klub Special Stars, ktorý začal prijímať deti s intelektuálnym znevýhodnením z Ukrajiny. Vďaka zbierke pomoci pre Ukrajinu, predajom výrobkov Úľuv 
(rukavice, čiapka, šál), ktoré boli určené na reprezentáciu Špeciálnych olympiád Slovensko na Zimné svetové hry v ruskej Kazani 2023 (nekonali sa), sme finančne 
pomohli  12-tim rodinám. Celkovo sme pomohli a pomáhame finančnou pomocou, a/ alebo možnosti bezplatnej účasti na tréningov modernej gymnastiky, tenisu, 
plávania, atletiky, tanca, karate viac ako 70 ukrajinským rodinám. Športový klub Special Stars funguje a pomáha deťom s intelektuálnym znevýhodnením dodnes a 
bude aj v nasledujúcom období.  Pracovníčky kancelárie Špeciálnych olympiád Slovensko venovali a venujú svoj voľný čas pomoci formou vedenia tréningových 
jednotiek v atletike a v plávaní.  Dňa 10.októbra 2022 bola založená ďalšia právna entita denné záujmové centrum Dream Day, ktoré poskytuje záujmovú aktivitu 
pre deti s intelektuálnym znevýhodnením z Ukrajiny. K dátumu publikovania  Výročnej správy Špeciálnych olympiád Slovensko za rok 2023 záujmové centrum 
pravidelne navštevovalo 13 detí, v súčasnosti sa stará o dennú aktivitu 9 detí s autizmom.    Obe vyššie uvedené právne entity občianske združenia : Športový klub 
Special Stars a Dream Day neovplyvnili rozpočet Špeciálnych olympiád Slovensko ani v roku 2022 ani v roku 2023. Finančné zabezpečenie obidvoch občianskych 
združení je zabezpečené účelovo pre Pomoc Ukrajine z nasledovne uvedených zdrojov: Ambasáda Spojených štátov amerických v Bratislave, Special Olympics 
Florida, Special Olympics Connecticut, Lion´s Club Foundation a ESPN prostredníctvom Special Olympics Europe-Eurasia, Súkromná stredná škola Hotchkiss, USA 
a zo súkromných zdrojov darcov individuálnych osôb. Finančná podpora je poskytovaná na účet Špeciálnych olympiád Slovensko s adresným označením Pomoc 
Ukrajine. Z dlhodobej perspektívy je naša organizácia schopná nepretržite pokračovať v naplánovanej činnosti počas roku 2024, bez akýkoľvek negatívnych vply-
vov, resp. finančnej straty v dôsledku trvajúcej situácie vojnového konfliktu. V prípade zmeny stavu, zapríčineného z vyššie uvedených  udalostí,  bude akákoľvek 
zmena zahrnutá v účtovnej jednotke do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2024. 

Ďalšia udalosť, ktorá nastala po skončení účtovného obdobia roku 2023, bol vznik nového ministerstva pod názvom Ministerstvo cestovného ruchu a športu Slov-
enskej republiky, ktoré vzniklo dňa 2.februára 2024. Všetky kompetencie riadenia a zabezpečovania financovania športových subjektov sekcie športu pôvodného 
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky prešli k uvedenému dátumu pod novovzniknuté Ministerstvo cestovného ruchu a športu Slov-
enskej republiky. K uzávierke Výročnej správy Špeciálnych olympiád Slovensko za rok 2023 nedisponujeme ďalšími informáciami.  

V marci 2024 bola národná riaditeľka Eva Gažová zvolená do predsedníctva Special Olympics International a stala sa členkou International Advisor Commity. Pre 
našu organizáciu je to zviditeľnenie našej práce a prístup ku grantovým programom na rozvoj športu osôb s intelektuálnym znevýhodnením v SR.

V apríli 2024 boli Špeciálne olympiády Slovensko požiadané o organizáciu Majstrovstiev Európy v Unifikovanom Volejbale, vzhľadom na naše dobré meno v orga-
nizačno technických schopnostiach. Riaditeľkou turnaja bude Martina Gogolová a technickým delegátom bude Martin Nemec. Rozpočet podujatia je zabezpečený 
so strany SOEE takže neovplyvní rozpočet ŠOS na rok 2024.
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Obec

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

PSČ

Číslo

Zostavená dňa:

. .

(vyznačí sa x)

Účtovná závierka

riadna

Názov účtovnej jednotky

E-mailová adresa

Podpisový záznam
štatutárneho orgánu alebo
člena štatutárneho orgánu
účtovnej jednotky:

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA
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Schválená dňa:

. .

Daňové identifikačné číslo

IČO

UZNUJv21_1

IČO

mimoriadna

. .zostavená k

RokMesiac

Za obdobie
od

do

. .
SK NACE

Úč NUJ

v sústave podvojného účtovníctva
neziskovej účtovnej jednotky účtujúcej

Priložené súčasti účtovnej závierky
Súvaha (Úč NUJ 1-01)
(v eurocentoch)

Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)
(v eurocentoch)

Poznámky (Úč NUJ 3-01)
(v celých eurách alebo eurocentoch)

priebežná
od

do

Bezprostredne
predchádzajúce
obdobie

Telefónne číslo

31 12 23

2020993205

30811406

93 19 0

X
01 23

12 23

01 22

12 22

Špeciálne olympiády Slovensko

TRNAVSKÁ CESTA 37

83104 BRATISLAVA

ekonom@specialolympics.sk

14 05 24

Súvaha (Úþ NUJ 1-01)             IýO

b

001

$�,� 'OKRGREê�QHKPRWQê�PDMHWRN�����������������������U������Då�U����� ���

A.I.1. Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej þinnosti                     
012 - (072+091AÚ) 003

�� Softvér                                                        013 - (073+091AÚ) 004

3. OceniteĐné práva                                      014 - (074 + 091AÚ) 005

4. Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (018+ 019)-(078 + 079 + 
091 AÚ) 006

5. Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku          (041-093) 007

6. Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok  (051- 
095AÚ) 008

$�,,� 'OKRGREê�KPRWQê�PDMHWRN���������������������������U������Då�U����� ���

A.II.1. Pozemky                                                                          (031) 010

�� Umelecké diela a zbierky                                                 (032) 011

3. Stavby                                                       021 - (081 + 092AÚ) 012

4. Samostatné hnuteĐné veci a súbory hnuteĐných vecí                
022 - (082 + 092AÚ) 013

5. Dopravné prostriedky                               023 - (083 + 092AÚ) 014

6. PestovateĐské celky trvalých porastov    025 - (085 + 092AÚ) 015

7. Základné stádo a Ģažné zvieratá             026 - (086 + 092AÚ) 016

�� Drobný dlhodobý hmotný majetok          028 - (088 + 092AÚ) 017

�� Ostatný dlhodobý hmotný majetok          029 - (089 +092AÚ) 018

10. Obstaranie dlhodobého hmotného majetku          (042 - 094) 019

11. Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052 - 
095AÚ) 020

A.III. Dlhodobý finančQê�PDMHWRN������������������������U������Då�U����� ���

A.III.1. Podielové cenné papiere a podiely v obchodných 
spoloþnostiach v ovládanej osobe                  (061- 096 AÚ) 022

�� Podielové cenné papiere a podiely v obchodných 
spoloþnostiach s  podstatným vplyvom         (062 - 096 AÚ) 023

3. Dlhové cenné papiere držané do splatnosti    (065 - 096 AÚ) 024

4. Pôžiþky podnikom v skupine a ostatné pôžiþky (066 + 067) - 
096 AÚ 025

5. Ostatný dlhodobý finanþný majetok                (069 - 096 AÚ)  026

6. Obstaranie dlhodobého finanþného majetku   (043 - 096 AÚ) 027

7. Poskytnuté preddavky na dlhodobý finanþný majetok (053 - 
096 AÚ) 028

Netto

MF SR 2021

č.r. 

a

$��1(2%(ä1é�0$-(72.��632/8��������������U��������U��������U�����

%UXWWR� .RUHNFLD

� �

6WUDQD�DNWtY

Netto

3 4

%HåQp�~čWRYQp�REGRELH
Bezprostredne 
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~čWRYQp�REGRELH
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30811406

72587,97

67587,97

45356,34

22231,63

5000,00

5000,00

47591,97

47591,97

25360,34

22231,63

24996,00

19996,00

19996,00

5000,00

5000,00

31136,63

26136,63

26136,63

5000,00

5000,00

121
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$�,� ,PDQLH�D�IRQG\������������������������������������������������U������Då�U�����
A.I.1. Základné imanie                                                               (411)

2. Fondy tvorené podĐa osobitných predpisov                     (412)
3. Fond reprodukcie                                                             (413)
4. OceĖovacie rozdiely z precenenia kapitálových úþastín (415)
$�,,� )RQG\�WYRUHQp�]R�]LVNX��������������������������������U������Då�U�����

A.II.1. Rezervný fond                                                                  (421)
2. Fondy tvorené zo zisku                                                    (423)
3. Ostatné fondy                                                                   (427)

A.III. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov         
(+; - 428)

A.IV. Výsledok hospodárenia  za účtovné obdobie r. 060 - (r. 062 + 
U��������U��������U��������U�������

%�,��� 5H]HUY\���������������������������������������������������������U������Då�U������
2. Rezervy zákonné                                                       (451AÚ)
3. Ostatné rezervy                                                         (459AÚ)
4. Krátkodobé rezervy                          (323 + 451AÚ + 459AÚ)
%�,,� 'OKRGREp�]iYl]N\��������������������������������������U������Då�U�����

B.II.1. Záväzky zo sociálneho  fondu                                       (472)
2. Vydané dlhopisy                                              (473 - 255 AÚ)
3. Záväzky z nájmu                                                      (474 AÚ)
4. Dlhodobé prijaté preddavky                                           (475)
�� Dlhodobé nevyfakturované dodávky                        (476 AÚ)
6. Dlhodobé zmenky na úhradu                                        (478)
�� Ostatné dlhodobé záväzky                      (373 AÚ + 479 AÚ)

%�,,,� .UiWNRGREp�]iYl]N\����������������������������������U������Då�U�����
B.III.1. =ávlzky z oEchodného styku          (�21 až �26) okrem �2�

2. Záväzky voþi zamestnancom                               (331+ 333)

3. Zúþtovanie so Sociálnou poisĢovĖou a zdravotnými poisĢovĖami   
(336)

4. DaĖové závlzky                                                 (�41 až �45)

�� Záväzky z dôvodu finanþných vzĢahov k štátnemu rozpoþtu a 
rozpoþtom územnej samosprávy                          (346+348)

6. Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov    
(367)

�� Záväzky voþi úþastntkom združent                               (�68)
8. Spojovací úþet pri združent                                           (�96)
�� Ostatné záväzky  (379 + 373 AÚ + 474 AÚ +476AÚ + 479 AÚ)

%�,9� %DQNRYp�~YHU\�D�LQp�YêSRPRFL�D�S{åLčN\���U������Då�U�����
B.IV.1. Dlhodobé bankové úvery                                           (461AÚ)

2. %ežné Eankové ~very                           ( 2�1+ 2�2 + 461AÚ)
3. Prijaté krátkodobé finanþné výpomoci                  (241+ 249)

C.I.1. Výdavky budúcich období                                              (383)
2. Výnosy budúcich období  krátkodobé                      (384 AÚ)

3. Výnosy budúcich období  dlhodobé                         (384 AÚ)

MF SR 2021

%��=È9b=.<�������������������������������������U��������U��������U���������U�����

SPOLU VLASTNÉ IMANIE, ZÁVÄZKY A ÚýTY ýASOVÉHO 
52=/Ëâ(1,$������������������������������������������������������U������U�������U����

C. ý$629e�52=/Ëâ(1,(��632/8�������������������������U������Då�U�����
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%HåQp�~čtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

� �

095

30811406

65831,92

5295,73

5295,73

37395,86

23140,33

40095,63

3000,00

3000,00

1519,97

1519,97

35575,66
10309,48

9412,49

5793,62

10060,07

103146,07

103146,07

209073,62

42691,59

5295,73

5295,73

51484,38

-14088,52

48759,49

3000,00

3000,00

1614,57

1614,57

44144,92
21086,97

12217,31

8066,41

2774,23

101025,95

101025,95

192477,03
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b
029

%�,� =iVRE\�����������������������������������������������������������U������Då�U����� ���

B.I.1. Materiál                                                        (112 + 119) - 191 031

2. Nedokonþená výroba a polotovary vlastnej výroby (121+122) - 
(192 +193) 032

3. Výrobky                                                               (123  - 194) 033

4. Zvieratá                                                                (124 - 195) 034

5. Tovar                                                         (132 + 139) - 196 035

�� Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby  (314 AÚ - 391 
AÚ) 036

B.II. Dlhodobé pohĐDGiYN\��������������������������������U������Då�U����� ���

B.II.1. PohĐadávky z oEchodného styku (�11 AÚ až �14 AÚ) - �91 AÚ 0�8

2. Ostatné pohĐadávky                                  (315 AÚ  -  391AÚ) 039

3. PohĐadávky voþi úþastntkom združent        (�58AÚ - �91AÚ) 040

4. Iné pohĐadávky   ( ��5 AÚ + ��� AÚ + ��5 AÚ + ��8AÚ) - 
391AÚ 041

B.III. Krátkodobé pohĐDGiYN\�����������������������������U������Då�U����� ���

B.III.1. PohĐadávky z oEchodného styku (�11AÚ až �14 AÚ) - �91AÚ 04�

2. Ostatné pohĐadávky                                   (315 AÚ  -  391 AÚ) 044

3. Zúþtovanie so Sociálnou poisĢovĖou a zdravotnými 
poisĢovĖami                                                                 (336 ) 045

4. DaĖové pohĐadávky                                             (�41 až �45) 046

5. PohĐadávky z dôvodu finanþných vzĢahov k štátnemu rozpoþtu 
a rozpoþtom ~zemneM samosprávy       (�46+ �48) 047

�� PohĐadávky voþi úþastntkom združent         (�58 AÚ - �91AÚ) 048

�� Spojovací úþet pri združent                                (�96 - �91AÚ) 049

8. Iné pohĐadávky  (��5AÚ + ���AÚ + ��5AÚ + ��8AÚ) - �91AÚ 050

B.IV. Finančné účW\����������������������������������������������U������Då�U����� ���

B.IV.1. Pokladnica                                                           (211 + 213) 052

2. Bankové úþty                                                 (221 AÚ + 261) 053

3. Bankové úþty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok  (221 
AÚ) 054

4. Krátkodobý finanþný majetok(251+ 253 + 255AÚ+ 256 + 257) - 
291AÚ 055

5. Obstaranie krátkodobého finanþného majetku (259 - 291AÚ) 056

���
C.1. 1áklady Eud~cich oEdoEt                                              (�81) 058

2. PrtMmy Eud~cich oEdoEt                                                 (�85) 059

���0$-(72.��632/8��������������������������������������U��������U��������U�����

č.r. 
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Výkaz ziskov a strát (Úþ NUJ 2-01) IýO

a b c
501 Spotreba materiálu 01

502 Spotreba energie 02

504 Predaný tovar 03

511 2pravy a udržiavanie 04

512 Cestovné 05

513 Náklady na reprezentáciu 06

518 2statné služEy 07

521 Mzdové náklady 08

524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné 
poistenie 09

525 Ostatné sociálne poistenie 10

527 Zákonné sociálne náklady 11

528 Ostatné sociálne náklady 12

531 DaĖ z motorových vozidiel 13

532 DaĖ z nehnuteĐností 14

538 Ostatné dane a poplatky 15

541 Zmluvné pokuty a penále 16

542 Ostatné pokuty a penále 17

543 Odpísanie pohĐadávky 18

544 Úroky 19

545 Kurzové straty 20

546 Dary 21

547 Osobitné náklady 22

548 Manká a škody 23

549 Iné ostatné náklady 24

551
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku 25

552
Zostatková cena predaného dlhodobého 
nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku  

26

553 Predané cenné papiere 27

554 Predaný materiál 28

555 Náklady na krátkodobý finanþný majetok 29

556 Tvorba fondov 30

557 Náklady na precenenie cenných papierov 31

558 Tvorba a zúþtovanie opravnêch položiek �2

561 Poskytnuté príspevky organizaþným 
zložkám 33

562 Poskytnuté príspevky iným úþtovným 
jednotkám 34

563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 35

565 Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej 
dane 36

567 Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky 37

38
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400,00
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12336,61
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264261,06

149339,78
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168,31

52,00

224534,06
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9050,18

48656,01
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13333,16
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34084,07
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Výkaz ziskov a strát (Úþ NUJ 2-01) IýO

a b c
601 7ržEy za vlastné vêroEky �9
602 7ržEy z predaMa služieE 40
604 7ržEy za predanê tovar 41
611 =mena stavu zásoE nedokonþeneM vêroEy 42
612 =mena stavu zásoE polotovarov 4�
613 =mena stavu zásoE vêroEkov 44
614 =mena stavu zásoE zvierat 45
621 Aktivácia materiálu a tovaru 46
622 Aktivácia vn~troorJanizaþnêch služieE 4�

623 Aktivácia dlhodoEého nehmotného maMetku 48

624 Aktivácia dlhodoEého hmotného maMetku 49

641 =mluvné pokuty a penále 50
642 2statné pokuty a penále 51
643 PlatEy za odptsané pohĐadávky 52
644 Úroky 5�
645 .urzové zisky 54
646 PriMaté dary 55
647 2soEitné vênosy 56
648 =ákonné  poplatky 5�
649 ,né ostatné vênosy 58

651 7ržEy z predaMa dlhodoEého nehmotného 
maMetku a dlhodoEého hmotného maMetku 59

652 9ênosy z dlhodoEého Iinanþného maMetku 60

653 7ržEy z predaMa cennêch papierov a 
podielov 61

654 7ržEy z predaMa materiálu 62
655 9ênosy z krátkodoEého Iinanþného maMetku 6�
656 9ênosy z použitia Iondu 64
657 9ênosy z precenenia cennêch papierov 65
658 9ênosy z náMmu maMetku 66

661 PriMaté prtspevky od orJanizaþnêch zložiek 6�

662 PriMaté prtspevky od právnickêch osôE 68
663 PriMaté prtspevky od Iyzickêch osôE 69
664 PriMaté þlenské prtspevky �0
665 Prtspevky z podielu zaplateneM dane �1
667 PriMaté prtspevky z vereMnêch zEierok �2
691 Dotácie ��

74

591 DaĖ z prtMmov �6
595 Dodatoþné odvody dane z prtMmov ��

6trana 6 
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7628,68
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7540,00

551602,35

862274,99

-10447,81

-10447,81

67600,00
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42516,63
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87600,00
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929874,99
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8928,49

23140,33

60340,00

5,00
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2230,00

241435,42

7619,00

428649,00

759919,75

-13491,57

596,95

-14088,52
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PRÍLOHA Č. 2 - VÝROČNÁ SPRÁVA SPECIAL OLYMPICS MARKETING, s.r.o. 2023

VÝROČNÁ SPRÁVA 

(za obdobie od 1.1.2023 do 31.12.2023)

Bratislava, Slovensko 

SPECIAL OLYMPICS MARKETING, s.r.o.

Special Olympics Marketing, s.r.o.

Sídlo: do 29.5.2020 Dubová 33/A, 931 01 Šamorín. Sídlo: od 30.5.2020 Trnavská cesta 37, 831 04 Bratislava, zapísaná: V Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, 
oddiel Sro, vložka číslo 39118/T, IČO: 50 695 525, DIČ: 2120420016, IČ DPH: SK2120420016.

Obsah 

1. Všeobecná časť

2. Stav spoločnosti, vývoj spoločnosti a riziká     

 3. Prehľad vykonávaných činností a projektov 

4. Stav a vývoj spoločnosti

5. Prehľad nákladov a výnosov

6.  Prehľad aktív a pasív

7. Doplňujúce údaje

1. Všeobecná časť Obchodné meno: Special Olympics Marketing, s.r.o.  

Právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným 

Sídlo spoločnosti: Trnavská cesta 37, 831 04 Bratislava

Predmet činnosti: 

- Reklamné a marketingové služby

- Organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí

- Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti

- Administratívne služby

- Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu

- Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb

- Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov

- Obstarávateľské služby spojené  so   správou a údržbou nehnuteľností

- Prenájom hnuteľných vecí

- Faktoring a forfaiting

- Leasingová činnosť

- Vydavateľská činnosť

- Prieskum trhu

- Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod).

Štatutári v roku 2021: Eva  Gažová, Nová 71, 900 23 Viničné, dátum vzniku funkcie 4.7.2018.

Zasadnutie predstavenstva: minimálne 1x ročne. Zasadnutie dozornej rady: minimálne 1x ročne. Výška základného imania: 5000 € (slovom päťtisíc eur).  

2. Stav spoločnosti, vývoj spoločnosti a riziká 

Spoločnosť SPECIAL OLYMPICS MARKETING, s.r.o., bola založená v zmysle zákona  513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov dňa 24.1. 2017  zakladateľsk-
ou listinou podľa ustanovení §56-75 a §105-153 Obchodného zákonníka.  Spoločnosť je zapísaná v oddiely OR vložka  číslo 39118/T Obchodného registra 
Okresného súdu Bratislava I.  Spoločnosť je zapísaná v oddiele Sro . Súčasný jediný akcionár – Špeciálne olympiády Slovensko – sa stal akcionárom 
spoločnosti v roku 2017. Špeciálne olympiády Slovensko založili spoločnosť so zámerom rozvoja podnikateľských aktivít v smere reklamnej činnosti 
predovšetkým v oblasti športu. Spoločnosť má na základe osobitnej zmluvy so Špeciálnymi olympiádami Slovensko, podpísanej dňa 1.3. 2021 súhlas na 
používanie symboliky špeciálnych olympiád a je oprávnená k výkonu práva, ktoré je predmetom zmluvy a k poskytnutiu jeho výkonu iným osobám. Na 
základe tejto zmluvy udeľuje spoločnosť právo používať symboliku Špeciálnych olympiád Slovensko. Štatutári spoločnosti Special Olympics Marketing, 
s.r.o. sú v zmysle zákona č.315/2016 Z.z o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnené niektorých zákonov vedený v registri verejného 
sektora. Partnerom verejného sektora Special Olympics Marketing, s.r.o.  je od roku 2024 Advokátska kancelária Slovensko je Advokátska kancelária 
Mrázovský & partners, s.r.o., so sídlom Mariánske námestie 2, 010 01 Žilina, IČO: 368 55278. 

3. Prehľad vykonávaných činností a projektov:  
Special Olympics Marketing, s.r.o. na základe živnostenských listov Špeciálnych olympiád Slovensko oprávňujúcich podnikanie v  oblasti reklamných 
a marketingových služieb vykonávala súčine činnosť  v oblasti reklamných a marketingových služieb spoločne so Špeciálnymi olympiádami Slovens-
ko. Special Olympics Marketing, s.r.o. v roku 2023 vykonávala poradenskú, marketingovú, reklamnú a dobrovoľnícku činnosť pre Špeciálne olympiády 
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Slovensko. Zabezpečovala sprostredkovanie zmluvných  reklamných a  mediálnych vzťahov a spoluprác na podporu športovcov s  intelektuálnym 
znevýhodnením šírenie myšlienky a povedomia Špeciálnych olympiád Slovensko. Spoločnosť zabezpečovala prezentáciu partnerov a podporovateľov na 
všetkých športových a edukačných podujatiach Špeciálnych olympiád Slovensko. Spoločnosť sa neustále angažovala v celkovom povedomí športu osôb 
s  intelektuálnym znevýhodnením.  Pomocou  tvorby strategických krokov a rozhodnutí spoločnosť propagovala a masovo informovala o športovcoch 
s  intelektuálnym znevýhodnením. Počas roka spoločnosť zabezpečovala reklamnú prezentáciu partnerov aj na všetkých Majstrovstvách Slovenska 
Špeciálnych olympiád, na podujatiach MATP a Mladí športovci. Pre získavanie finančnej podpory pre športovcov Špeciálnych olympiád spoločnosť vytvo-
rila Marketingovú ponuku športovcov s ich prezentáciou osoby a športových výsledkov. Taktiež vytvorenie Marketingovej ponuky Špeciálnych olympiád 
pre rok 2023/2024 je pre partnerov nevyhnutnosť. V roku 2023 pokračovala s grafikou SPECIAL OLYMPICS HERO, ktorá je viazaná ochranou duchovného 
práva.  Special Olympics Marketing, s.r.o. vyhotovila knihu Reklamného plnenia za rok 2023, ktorá bola rozoslaná partnerom. Jej náhľad na publikovaný na 
stránke www.specialolympics.sk. 

4. Stav a vývoj spoločnosti

Cieľom všetkých aktivít, ktoré spoločnosť v spolupráci so Špeciálnymi olympiádami Slovensko v roku 2023 vytvorila, usporiadala a zabezpečila boli vykonávané 
s cieľom informovať verejnosť o športe osôb s intelektuálnym znevýhodnením moderným a atraktívnym spôsobom. Potreba Inklúzie a akceptácie osôb s intelek-
tuálnym znevýhodnením/ mentálnym postihnutím, je deklarovaná v Ústave Slovenskej republiky - Druhá hlava Základné  práva a slobody, prvý oddiel, čl.12 bod 
1 a 2.  a  Článku 5 -Rovnosť a nediskriminácia Dohovoru OSN o právach osôb so zdravotným postihnutím. Marketingové aktivity a reklamné prezentácie sú, ale 
stále nevyhnutnou potrebou ukazovať širokej verejnosti potrebu prijatia týchto osôb do spoločnosti. Veríme a sme hlboko presvedčení, že šport je tá najkrajšia 
a najľahšia cesta inklúzie. Cieľom je inšpirovať osoby s intelektuálnym znevýhodnením k športu, pretože šport im v pozitívnom duchu vypĺňa voľný čas a zlepšuje 
fyzický aj duševný stav. 

Partnerstvá na podporu športu osôb s  intelektuálnym znevýhodnením v organizácii Špeciálne olympiády Slovensko v roku 2023 sú vykonávané na základe 
oprávnených živnostenských listov Špeciálnych olympiád OU-BA-OZP1-2021/048435-3, č. živ.r. 110-296435.

Súčasný stav k Daňovej kontrole 2017 : Súdne konanie vedené na Mestskom súde Bratislava III, pod sp.zn. B1-39Cb/22/2021, ktoré viedla spoločnosť proti svojmu 
dlžníkovi, je na základe Rozsudku zo dňa 10.11.2023 právoplatne úspešne skončené priznaním nároku spoločnosti SOM, s.r.o. v celom rozsahu. Odo dňa 25.04.2024 
sa vedie voči dlžníkovi  na Okresnom súde Banská Bystrica, pod sp.zn.17Ek/843/2024, exekučné konanie na jeho majetok. Zároveň bol Daňový úrad Bratislava, na 
základe právoplatného a vykonateľného rozsudku zo dňa 10.11.2023, požiadaný v mene spoločnosti SOM, s.r.o. o zriadenie daňového záložného práva k súdom 
priznanej pohľadávke a o uspokojenie daňového dlhu spoločnosti SOM, s.r.o. vykonaním daňovej exekúcie z účtu jej dlžníka. V týchto právnych veciach zastupuje 
spoločnosť advokátska kancelária JUDr. Ing. Jana Černáková, PhD.

5. Prehľad nákladov a výnosov

6.

Do:Poznámka : 12/2023

Od:Firma : Special Olympics Marketing, s.r.o. (2023), Trnavská cesta 37, 831 04, Bratislava 1/2023

Výsledovka jednoduchá v EUR Strana 1

Účet Názov účtu Obdobie

Má dať Dal % Má dať

Rok

Dal %

512 100 25,21 % 25,21 %  3 994,09  3 994,09Cestovné

25,21 % 25,21 % 512  3 994,09  3 994,09Cestovné

518 090 25,84 % 25,84 %  4 094,00  4 094,00Ostatné služby

518 300 0,57 % 0,57 %  90,00  90,00Ostatné služby - inzercia, reklama

518 600 5,30 % 5,30 %  840,00  840,00Ostatné služby - účto, mzdy

518 900 0,11 % 0,11 %  18,00  18,00Ostatné služby - nedaňové

31,83 % 31,83 % 518  5 042,00  5 042,00Ostatné služby

57,04 % 57,04 % Služby  9 036,09  9 036,09

521 100 29,17 % 29,17 %  4 621,46  4 621,46Mzdové náklady

29,17 % 29,17 % 521  4 621,46  4 621,46Mzdové náklady

524 100 10,27 % 10,27 %  1 626,23  1 626,23Zákonné sociálne poistenie

10,27 % 10,27 % 524  1 626,23  1 626,23Zákonné sociálne poistenie

527 100 0,10 % 0,10 %  16,42  16,42Zákonné sociálne náklady

0,10 % 0,10 % 527  16,42  16,42Zákonné sociálne náklady

39,54 % 39,54 % Osobné náklady  6 264,11  6 264,11

538 200 0,18 % 0,18 %  27,84  27,84Ostatné dane a poplatky - RTVS

0,18 % 0,18 % 538  27,84  27,84Ostatné dane a poplatky

0,18 % 0,18 % Dane a poplatky  27,84  27,84

545 000 1,48 % 1,48 %  233,70  233,70Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania

1,48 % 1,48 % 545  233,70  233,70Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania

1,48 % 1,48 % Iné prevádzkové náklady  233,70  233,70

562 100 0,09 % 0,09 %  14,99  14,99Úroky

0,09 % 0,09 % 562  14,99  14,99Úroky

568 100 1,67 % 1,67 %  264,50  264,50Ostatné finančné náklady

1,67 % 1,67 % 568  264,50  264,50Ostatné finančné náklady

1,76 % 1,76 % Finančné náklady  279,49  279,49
                                                  .

Náklady  15 841,23  15 841,23

                                                  .

602 100 92,06 % 92,06 %  6 770,00  6 770,00Tržby z predaja služieb

92,06 % 92,06 % 602  6 770,00  6 770,00Tržby z predaja služieb

92,06 % 92,06 % Tržby za vlastné výkony a tovar  6 770,00  6 770,00

648 000 7,94 % 7,94 %  584,11  584,11Ostatné prevádzkové výnosy

7,94 % 7,94 % 648  584,11  584,11Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti

7,94 % 7,94 % Iné prevádzkové výnosy  584,11  584,11
                                                  .

Výnosy  7 354,11  7 354,11

                                                  .

Strata :-8 487,12 -8 487,12Strata :

 15 841,23  7 354,11  15 841,23  7 354,11Celkový súčet

VH za účtovné obdobie

Vytvorené v programe OMEGA - podvojné účtovníctvo a legislatíva bez starostí. © KROS a.s., www.kros.sk/omega
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6. Prehľad aktív a pasív

AKTÍVA NETTO
P R E -
DOŠLÉ

Spolu majetok (r.2, 14) 486176 501034

Obežný majetok (r. 15,16,17,21) 486176 501034

Krátkodobé pohľadávky (r. 18-20) 484829 496049

Pohľadávky z obchodného styku (311a, 312a, 313a, 314a, 315a, 316a) (391a) 1032 12252

Sociálne poistenie, daňové pohľadávky a dotácie 0 0

Ostatné pohľadávky 483797 483797

FINANČNÝ MAJETOK (r.22,23) 1347 4985

Peniaze a účty v bankách (211,213,221, 261) 1347 4985

PASÍVA NETTO PREDOŠLÉ

SPOLU VLASTNÉ IMANIE  A ZÁVäzky (r. 25,34) 486176 501034

VLASTNÉ IMANIE (r. 26,29, 30, 31, 32, 33) 238897 247384

ZÁKLADNÉ IMANIE (r. 27, 28) 5000 5000

Základné imanie (r. 411, 419) 5000 5000

Nerozdelený zisk alebo neuhradená strata minulých rokov (428, 429) 241884 14132

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA ZA ÚČTOVNÉ OBDOBIE PO ZDANENÍ -8487 227752

ZÁVäZKY (r. 35, 36, 37,38,43,44,45) 247279 253650

Krátkodobé záväzky okrem rezerv, úverov a výpomoci súčet (r.  39 až 42) 247279 253650

Krátkodobé záväzky z obchodného styku 3316 5280

Záväzky voči zamestnancom a zo sociálneho poistenia 0 2059

Daňové záväzky a dotácie (-) (341,342,343, 345, 346,347) 180705 183079

Ostatné krátkodobé záväzky 63258 63232

Krátkodobé rezervy (323, 451a, 459a) 0 0

VLASTNÉ IMANIE 2023
Hodnota vlastného imania

ŠTRUKTÚRA TRŽIEB 2023

Tržby z predaja tovaru 0

Tržby z predaja vlastných výrobkov a služieb 6770

Tržby z predaja nehnuteľnosti 0

Tržby z predaja majetku 0

Tržby predaného materiálu 0

Ostatné prevádzkové výnosy 585

Úroky 0

PREHĽAD O DLHODOBOM HMOTNOM MAJETKU 2023
Spoločnosť v roku 2023 neobstarala žiadny dlhodobý hmotný majetok.

7. Doplňujúce údaje

V roku 2023 neboli vykonávané žiadne zmeny v zakladajúcom dokumente a iných predpisov.  Zmeny v zložení orgánov  v roku 2023 sa neuskutočnili.  

* PRIEMERNÝ  STAV ZAMESTNANCOV 2023 
Priemerný počet zamestnancov, ktorých spoločnosť zamestnávala v hlavnom pracovnom pomere 2

Prehľad fyzických a právnických osôb, ktorým SOM poskytol finančné prostriedky zo svojho rozpočtu, prevyšujúce v súčte 
sumu 5000€ a účel, na ktorý boli tieto prostriedky určené. V roku 2023 neboli poskytnuté finančné prostriedky z rozpočtu 
SOM, s.r.o. vo výške viac ako 5000€ žiadnej fyzickej ani právnickej osobe.  

* ROZDELENIE VÝSLEDKU HOSPODÁRENIA V SCHVAĽOVACOM KONANÍ

Vykázaný zisk spoločnosti za predchádzajúce obdobie bol preúčtovaný na účet 

Nerozdelený zisk minulých rokov výške 227 751,76 €.
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Bigboard - 2 ks, rozmer 12 metrov x 4 metre, 6 metrov x 4 metre na Hale Mladosť, Trnavská cesta 39, Bratislava.

REKLAMNÁ KAMPAŇ
ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO

“ SVET VNÍMAME INAK, 
ALE TÚŽBU VÍŤAZIŤ MÁME ROVNAKÚ. ” 

JANUÁR - DECEMBER 2023

* NÁVRH NA ZÚČTOVANIE ZISKU BEŽNÉHO ÚČTOVNÉHO OBDOBIA

Spoločnosť Special Olympics Marketing, s.r.o. vykázala za rok 2023 stratu vo výške  8487,12 EUR .
Táto strata bude preúčtovaná na základe Valného zhromaždenia.

* CIELE A PROGNÓZA VÝVOJA SPOLOČNOSTI

Spoločnosť bude ďalej pokračovať v hlavnom predmete svojej činnosti, pričom sa bude zameriavať

najmä na zvyšovanie tržieb z reklamnej činnosti, aby budúce účtovné obdobie roku 2024 uzavrela so

ziskom.

* NÁKLADY  NA ČINNOSŤ V OBLASTI VÝSKUMU A VÝVOJA

     Spoločnosť nevynakladá náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja.

* ORGANIZAČNÉ ZLOŽKY SPOLOČNOSTI

     Spoločnosť nemá žiadnu organizačnú zložku v tuzemsku ani v zahraničí.

* VLASTNÉ AKCIE, DOČASNÉ LISTY  A  OBCHODNÉ PODIELY

     Spoločnosť nenadobudla v roku 2023 žiadne vlastné akcie, dočasné listy a obchodné podiely, 

nenadobudla ani akcie, dočasné listy a obchodné podiely ovládajúcej osoby.

* VPLYV ČINNOSTI ÚČTOVNEJ JEDNOTKY NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE A NA

ZAMESTNANOSŤ

Special Olympics Marketing, s.r.o. nemá významný vplyv na životné prostredie  a na zamestnanosť v regióne.

UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO SKONČENÍ ÚČTOVNÉHO OBDOBIA

Po skončení účtovného obdobia v spoločnosti nastali udalosti osobitého významu rovnakého charakteru ako udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia 
v o.z. Špeciálne olympiády Slovensko, ktoré sú uvedené vo Výročnej správe Špeciálnych olympiád Slovensko za rok 2023 v odstavci UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ 
NASTALI PO SKONČENÍ ÚČTOVNÉHO OBDOBIA.



135134134

REKLAMNÁ KAMPAŇ A PR 

POVEDOMIE O ŠPORTOVCOCH ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO 

FEBRUÁR, MÁJ, SEPTEMBER, NOVEMBER

Rozhlas  - rozhovor s Evou Gažovou v Rádio Vlna, február 2023
  - rozhlasové vstupy vo Funrádiu o Majstrovstvách Európy v triatlone, máj 2023, Šamorín
  - JOJ ŠPORT - V pozadí úspechu, 2 časti
  - TV Markíza - Teleráno, Vstup o unifikovanom spoločenskom tanci
  - rozhovor o Špeciálnych olympiád Slovensko v Rádio Mária
  - reportáž v Hlavnom spravodajstve TV JOJ o MSR v krasokorčuľovaní a rýchlokorčuľovaní
  - reportáž v Hlavnom spravodajstve TV Markíza v krasokorčuľovaní a rýchlokorčuľovaní
  - reportáž v Hlavnom spravodajstve RTVS v krasokorčuľovaní a rýchlokorčuľovaní
  - reportáž TA3 o športovkyni Špeciálnych olympiád Slovensko
  - 6x reportáž o úspechoch slovenskej výpravy na Svetových hrách Špeciálnych olympiád v Berlíne 2023 v GBS
  - relácia TA3 o Projekte Mladí športovci Špeciálnych olympiád Slovensko a podpore športovcov z Ukrajiny
  
  



137136

UKÁŽKA VÝSTUPOV JANUÁR - MAREC 2023
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UKÁŽKA VÝSTUPOV APRÍL - JÚL 2023
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UKÁŽKA VÝSTUPOV AUGUST - DECEMBER  2023
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MARKETINGOVÉ AKTIVITY ŠPECIÁLNYCH OLYMPIÁD SLOVENSKO

KIA Sales Slovakia

Banding automobilov KIA

Tvorba reklamných spotov KIA

https://www.instagram.com/reel/CtHLMBb-
Kmus/?igsh=MTIwbjB5N2xpNm03aw==

https://www.instagram.com/reel/CtJ9YK-
0KcGE/?igsh=MXBtaGcwcmEzamhqMA==

https://www.instagram.com/reel/CtL-
rvgCvqJl/?igsh=a2owM2s2Z3JzN20=
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UNIQA

COREX NADÁCIA ALLIANZ

RECONVEL
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SEDITA

OBERMEYER

NADÁCIA KIA

FOCKED
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DEDOLES

FUNRADIO

SLOVANET IMPACT

MACRON
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Nominácia MADE  BY VACULIK na Zlatý kliniec za reklamné videá KIA SALES SLOVAKIA Natáčanie detskej relácie Stonožka

Natáčanie detskej relácie Povolania

https://www.
youtube.com/
watch?v=AX-
zWK-XuoQU

https://www.
youtube.com/
watch?v=DYN-
43mtAckg

https://www.
youtube.com/
watch?v=r5N-
7qQnrKp0
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REKLAMNÉ PREDMETY
JANUÁR - DECEMBER 2023

Tričká
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Certifikáty, ďakovné karty, roll-upy
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Webová stránka Špeciálnych olympiád Slovensko
www.specialolympics.sk

Youtube kanál Špeciálnych olympiád Slovensko
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ĎAKUJEME

THANK YOU




